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“Kürt sorunu 
yoksa Öcalan’ı niye 

salıyorlar?” 
Bu garabet cümle 

CHP’nin gelip-geçici genel 
başkanı Özgür Özel’e ait. Zeka-
ya bakar mısınız?

Teröristbaşı Öcalan’a yapı-
lan “Terörün tamamen bitti-
ğini ve örgütün lağvedildiğini 
haykırsın.” çağrısını “Kürt 
Sorunu” dedikleri emperyalist 
kavramıyla eşitliyor. ABD’nin 
silahlarını verdiği terör örgütü 
PKK’nın eylemlerini “Kürt 
Sorunu” olarak adlandıran 
bir adam Atatürk’ün kurduğu 
partide genel başkan… Vay 
be… “Tarihte CHP Genel Baş-
kanı kimlerdi?” sorusunun 
Atatürk’le başlayan listede ne 
yazık ki Özgür Özel’in adı da 

geçecek…
Özgür Özel ayrıca “Bir kişinin 

(Teröristbaşı Öcalan) geleceği için 
memleketin 
umutlarını 
tüketenlere 
karşıyız”  
demiş…

Bu CHP, 
HDP Eşbaşka-
nı Mithat San-
car CHP Genel 
Merkezi’nde 
canlı yayında, kameraların önünde 
ve  milyonların huzurunda “PKK 
ve Öcalan konusunda CHP ile 
hiçbir görüş ayrılığımız yok” dediği 
bir partidir.

DEM kurulduğu günden bu 
yana Türkiye’nin birçok yerinde 
bölücü damarını güçlü kılmak 
adına teröristbaşı Öcalan’ın öz-
gürlüğü için yürüyüşler, mitingler 
yaparken, bir gün olsun çıkıp “Ey 
ortağım DEM, bu ne densizlik, 
hadsizlik, şerefsizlik” diyememiş 
Özgür Özel, nedense onlara karşı 
“Teröre cephe alın, terör örgütünü 
bitirin” dendiği için rahatsız oluyor. 
Özgür Özel’in korkusu, ABD’nin 
silah yardımı yapacağı PKK’nın 

darbe alması mı yoksa terör ör-
gütü PKK’ya yardım ve yataklık 
yapan DEM’in hareket alanının 
daralacak olması mı?

“Teröre cephe alın” demek, na-
sıl “Kürt Sorunu” denilen garabetle 
aynı teraziye konuluyor?

Terör partisi olmakta ısrar eden 
DEM, 14 Ekim’de Diyarbakır’da çok 
az kişinin ilgi gösterdiği ve terö-
ristbaşı Öcalan için ‘’Tecride Karşı 
Özgürlük Mitingi’’ düzenlediğinde 
Özgür Özel’in ortağı DEM’e bir eleş-
tirisi, uyarısı niçin olmamıştı?

CHP, hiçbir zaman DEM’in terör 
örgütü PKK ile ilişkisinden rahatsız 
değil. Birgün olsun DEM’e “Terör 
örgütüyle ilişkini bitir. Türkiye 
partisi ol” dediğine Türkiye’de 
şahit olan yok. Hal bu olunca MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’nin terörün 
siyasi temsilcisi olarak görünen 
DEM’e ve onların “Önderimiz 
Apo”olarak hitap ettiği teröristbaşı 
Öcalan’a yönelik “terörün kökü-
nü kurutma” çağrıları CHP’de bir 
rahatsızlık ve telaş yaratmıştır.

Özgür Özel niçin MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin çağrısından 
güç alarak ortağı DEM’e “Gelin 
teröre cephe alın ve Türkiye 
partisi olun” çağrısını kendi yi-
nelemiyor da, “Türkiye’de Kürt 
Sorunu var” diyerek Kürt kökenli 
kardeşlerimizi istismar eden ve 
teröre zemin hazırlayanlara hayat 
öpücüğü veriyor?

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
çağrısı aslında 
herkesten 
önce CHP’nin 
maskesini 
düşürdü. 2015 
yılından itiba-
ren terör ör-
gütü PKK’nın 
siyasi uzan-

tılarıyla ittifak 
ve işbirliğini “her daim teröre 
destekleri sürerken ” hiç kesintisiz 
devam ettirmeleri şimdi daha çok 
sorgulanır hale getirecektir.

CHP, ortağı DEM büyük iştahla 
teröristbaşı Öcalan’a, Kandil’e ve 
PKK’lı teröristlere sahip çıkarken 
çok tatmin olmuş gözüküyor ama 
MHP Lideri Devlet Bahçeli terör 
örgütlerinin kökünü kurutmak 
için çağrı yapınca adeta “yaprağını 
yerken kıtır kıtır, sapına gelin-
ce me!” duruşunu gösteriyor.

Şu süreci sağduyusuyla değer-
lendirenler için gerçekten çok ibret 
alınacak ve ders çıkarılacak yönler 
var. Her şeyden önce de CHP’yi 
dikkatlice takip etmekte yarar var.
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İLELEBET PAYİDAR
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı ne-
deniyle bir mesaj yayımlayan Er-

doğan, Türkiye'de ve yurt dışında 
yaşayan bütün vatandaşların bayra-
mını tebrik etti. Erdoğan, Anadolu 
topraklarında Selçuklu'dan Osman-
lı'ya ve nihayet Cumhuriyet'e uza-
nan devletlerimizin mirası olan ba-
ğımsız, güçlü, onurlu, müreffeh Tür-
kiye Cumhuriyeti'ni ilelebet payidar 
kılmakta kararlı olduklarını söyledi. 

HEDEFE ULAŞACAĞIZ
Erdoğan, "Hem ülke sınırlarımız 
içinde hem bölgemizde hem 

dünyada barışın, huzurun, güvenli-
ğin ve adaletin hâkim kılınması için 
medeniyet değerlerimize daha sıkı 
sarılacağız. Verdiğimiz mücadelenin 
gayesine ulaşmasını ne terör örgüt-
leri ne yayılmacı heveslerle bölge-
mizi kana ve ateşe bulamaya çalı-
şanlar ne de onları destekleyip, şı-
martan emperyalistler engelleyebi-
lir" ifadelerini kullandı.

BiZi HiC KiMSE
ENGELLEYEMEZ

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün emaneti olan Cum-
huriyet Bayramı’nı kutlamak için yurdun dört bir ya-
nından 7’den 70’e herkes, meydanlara ve Anıtkabir’e 
koştu. Anıtkabir’e ailece yapılan ziyaretlerde 
çocuklar, Atatürk tişörtleri ve Türk bay-
raklarıyla milli sevinci doyasıya yaşadı. 
Güvenlik güçlerinin, Hava Kuvvetlerine 
bağlı Solo Türk ekibinin gösterileri 
âdeta nefes kesti, halkın ve öğrencile-
rin alanlardaki etkinlikleri büyük alkış 
aldı. Etkinliklerde genç yaşlı herkes, 
bayramın mutluluğu içindeydi. l 02

Cumhurbaşkanı Erdoğan başkanlı-
ğındaki devlet erkânı, Cumhuriyet 
Bayramı dolayısıyla Anıtkabir'i zi-

yaret etti. Kortejde, TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, CHP Genel Baş-

kanı Özgür Özel, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli ve diğer devlet erkânı 
yer aldı. Anıtkabir Özel Defteri'ni im-

zalayan Erdoğan, "Milli Mücadele'nin, 
Cumhuriyet'in ilanıyla taçlanmasını 

sağlayan birlik, beraberlik ve kardeş-
lik ruhu bu süreçte bizlere rehberlik 
etmekte, yolumuzu bir fener misali 

aydınlatmaktadır" diye yazdı. 

Erdoğan, Türkiye'yi muasır medeniyet 
seviyesinin üzerine çıkarmak için 
gece-gündüz çalıştıklarını, her şeyi 
'Büyük ve Güçlü Türkiye' ülküsünü 
yüceltmek için yaptıklarını söyledi. 
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DEVLETiN ZiRVESi
ATA’NIN HUZURUNDA

TERÖR TARİHE GÖMÜLECEK
LiDERiMiZ BAHÇELi
YiNE HAKLI ÇIKTI 
MHP’nin ‘Bir ve Birlikte Hilal’e Doğru Türki-
ye Toplantıları’nın ilki Erzurum'da yapıldı. 
Toplantıda konuşan MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih Yalçın, "Lider Bahçeli'nin 
çağrısı, yaklaşan küresel tehdidi algılama-
yanları uyarmayı, uyandırmayı 
amaçlayan, 'köprüden önceki 
son çıkış' hatırlatmasıdır. 
Çağrının ne kadar yerinde 
olduğu, TUSAŞ'a yapılan 
saldırıyla ortaya çıkmıştır. 
Küresel emperyalizm, 
başlamakta olan müs-
pet iç süreci sabote 
etmek üzere düğmeye 
basmıştır" dedi. l 06

HER SEY 
TURKiYE iCiN

Güvenlikten ekonomiye, her 
alanda yapılan fedakârlıkların 

karşılığının alınacağı bir sürecin ari-
fesinde olunduğunu belirten Erdo-
ğan, "Türkiye Yüzyılı olarak adlan-
dırdığımız, aydınlık yarınlara kavuş-
mak için önümüzde aşmamız gere-
ken az sayıda engel kaldı. 40 yıldır 
enerjimizi sömüren, kardeşliğimizi 
kemiren, bizi hedeflerimizden uzak-
laştıran terör belasını artık tarihe 
gömme vakti geldi" dedi. l 08

Cumhuriyet’in 101’inci yılı, tüm yurtta 
düzenlenen törenlerle, büyük bir coşku içinde 
kutlandı. Türkiye, kırmızı-beyaza büründü. 
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Cumhuriyetimizin 101. yaşı tüm 
Türkiye ve yavru vatanda büyük 
bir övünç ile kutlandı. Ulu Önder 

Mustafa Kemal Atatürk, silah 
arkadaşları ve kahraman Türk 

milleti minnet ile anıldı.

Türkiye 
Cumhuriyeti

yaşında
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İstanbul Havalimanı, Cumhuriyet Bayra-
mı’nı binlerce yerli ve yabancı misafiriyle 

paylaşmak için özel etkinlikler düzenliyor. Cum-
huriyet'in 101’inci yıl kutlamaları çerçevesinde, 
İstanbul Havalimanı Hava Trafik Kontrol Kulesi, 

her yıl olduğu gibi özel ışıklandırma yöntemiyle 
Türk bayrağının kırmızı rengine bürünecek. Dış 
Hatlar yolcu salonu, Bosphorus ve İç Hatlar böl-
gesinde, bando ve kortej yürüyüşü gerçekleşti-
rilirken, yolculara Türk bayrağı dağıtıldı.

15 Temmuz Milli İrade Meydanı'ndaki 
kutlama töreni, saygı duruşunda bulunul-

ması ve İstiklal Marşı'nın okunması ile başladı. 
Vali Mehmet Ali Kumbuzoğlu, Cumhuriyet'in 
101. yıl dönümünü coşkuyla kutladıklarını 
söyledi. Törende, Aksaray Jandarma Asayiş 

Komando Bölük Komutanlığı ekipleri gösteri 
yaptı. Halk oyunları gösterisinin sergilendiği 
törende, kompozisyon ve şiir yarışmalarında 
dereceye giren öğrenciler de ödüllendirildi. 
Geçit töreninin ardından Vali Kumbuzoğlu'nun 
tebrikleri kabul etmesiyle program sona erdi.

Karaman'da kutlamalar Vali Mehmet 
Fatih Çiçekli'nin katılımıyla Cumhuriyet 

Nihat Arslan İlkokulu öğrencilerinin bando 
yürüyüşüyle başladı. Ardından, Aktekke 15 
Temmuz Demokrasi Meydanı'ndaki törende 
Vali Çiçekli, Konya Asker Alma Bölge Başkanı 
Personel Albay Hacı Vehbi Şahbaz ve Bele-
diye Başkanı Savaş Kalaycı ile vatandaşların 
bayramını kutladı. Çiçekli, burada yaptığı 
konuşmada, Türk milletinin bağımsızlık 
tutkusunun en büyük göstergesi olan Cum-
huriyet'in 101. yıl dönümünü kutlamaktan 
büyük mutluluk duyduklarını söyledi.

Kutlama programı Valilikteki tebrikat 
töreni ile başladı. Vali Süleyman Elban, 

Ege Ordusu ve Garnizon Komutanı Orgeneral 
İrfan Özsert ve İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Cemil Tugay, burada tebrikleri kabul 
etti. Cumhuriyet Meydanı'nda devam eden 
programda Elban, Özsert ve Tugay, tören ara-
cından vatandaşları selamladı, bayramlarını 
kutladı. Şiirlerin okunduğu, ritim, halk oyunla-
rı ve dans gösterilerinin sunulduğu törende, 
Cumhuriyet Bayramı dolayısıyla düzenlenen 
yarışmalarda dereceye girenlere ödülleri 
verildi.  Program geçit töreni ile sona erdi.

Şanlıurfa'daki Cumhuriyet Caddesi'nde 
düzenlenen törende ise saygı duruşunda 

bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Vali Ha-
san Şıldak'ın konuştuğu törende, öğrenciler 
halk oyunları gösterisi sundu, resmi geçit 
yapıldı. Etkinlikler kapsamında bir grup 
ellerinde Türk bayrağı ile Göbeklitepe’ye 
yürüyüş gerçekleştirdi. Şanlıurfa İl Emniyet 
Müdürlüğü su altı dalgıç polisleri ise batık 
şehir Halfeti'de su altında Türk bayrağı açtı.

Cumhuriyet Caddesi'ndeki törende, Vali 
Hulusi Şahin ve Büyükşehir Belediye 

Başkanı Muhittin Böcek, askeri araç üzerin-
de vatandaşları selamlayarak bayramlarını 
kutladı. Saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı'nın okunmasıyla devam eden 
törende, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan'ın 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı dola-
yısıyla yayımladığı mesajı okundu. Törende 
konuşan Vali Şahin, Türkiye Cumhuriyeti'nin 
101 yıldır huzur ve güven adası olarak 
mevcudiyetini muhafaza ettiğini söyledi.

Sivas'taki kutlamalar, Vali Yılmaz 
Şimşek'in makamında tebrikleri kabulüyle 

başladı. Cumhuriyet Meydanı'nda devam eden 
törende, Vali Şimşek, Garnizon ve 5. Piyade 
Eğitim Tugay Komutanı Piyade Albay Cüneyt 
Mutlu ile Belediye Başkanı Adem Uzun, vatan-
daşların ve protokolün bayramını kutladı. Saygı 
duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın 
okunmasının ardından Vali Şimşek, günün 
anlam ve önemini belirten konuşmayı yaptı.

Kayseri'de Cumhuriyet Meydanı'ndaki 
Atatürk Anıtı'na çelenk sunulmasının ar-

dından Vali Gökmen Çiçek, Garnizon Komutanı 
Tümgeneral Kadircan Kottaş ve Büyükşehir 
Belediye Başkanı Memduh Büyükkılıç, Valilik 
makamında tebrikleri kabul etti. Kutlamalarda, 
meydanda şişirilen bayraklı sıcak hava balonu 
vatandaşlar tarafından ilgiyle karşılandı. 
Tören, askeri birlikler, emniyet personeli, diğer 
güvenlik ve kolluk güçlerine ait personel ve 
araçlardan oluşan geçit töreni ile sona erdi.

Malatya Valisi Seddar Yavuz, İnönü Cad-
desi'nde beraberindeki 2. Ordu Kurmay 

Başkanı ve Garnizon Komutanı Tümgeneral 
Erman Kiraz ve Büyükşehir Belediye Başkanı 
Sami Er ile tören birliklerini ve vatandaşları 
selamladı. Saygı duruşunda bunulması ve 
İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından 
şiirler okundu. Protokol üyelerine çocuklar 
tarafından manşetinde “Cumhuriyet"in ilan 
edilmesini anlatan gazete dağıtıldı. Vali 
Yavuz, törende yaptığı konuşmada, Cumhu-
riyet'in 101. yıl dönümünü kutlamanın gurur 
ve heyecanını yaşadıklarını söyledi.

İstasyon Meydanı'nda düzenlenen 
tören, Vali Kemal Çeber, Büyükşehir 

Belediye Başkan Vekili Hakan Aslansoy ve 
Garnizon Komutanı Tümgeneral Osman 
Aytaç'ın tören birliklerini selamlamasıyla 
başladı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın 
okunmasıyla devam eden törende konuşan 
Çeber, Cumhuriyet'in önemini anlattı. Tören, 
jandarma komando birliğinin gösterisi ve 
güvenlik birimlerinin geçidiyle sonlandı.

Adıyaman Valiliği bahçesinde 
düzenlenen tören, saygı duruşu ve 

İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. 
Vali Osman Varol'un konuşma yaptığı 
törende, öğrenciler halk oyunları gösterisi 
sundu. Çeşitli spor müsabakalarında de-
receye girenlere ödüllerinin verilmesinin 
ardından yapılan tören geçişiyle sona erdi.

Fevzi Çakmak Caddesi'ndeki tören, Vali 
Mehmet Makas, Garnizon Komutanı 

Tuğgeneral Mehmet Ali Durmuş ve Belediye 
Başkanı Ahmet Önal'ın halkı selamlamasıyla 
başladı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasının ardından Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan'ın mesajı okundu. 

Aydın İstasyon Meydanı'ndaki törende 
Aydın Valisi Yakup Canbolat, Büyükşe-

hir Belediyesi Başkanı Özlem Çerçioğlu ve 
Garnizon Komutanı Albay Mehmet Toker as-
keri araç üzerinden vatandaşları selamladı.

Van'da “Cumhuriyet Bisiklet Turu" 
etkinliği yapıldı. Öğretmenler Bisiklet 

Topluluğu ve Türkiye Spor Yazarları Derneği 
tarafından organize edilen etkinliğe katılan 
bisikletseverler, İpekyolu ilçesindeki Atatürk 
Anadolu Lisesinin bahçesinde bir araya geldi. 

Niğde'de, Cumhuriyet'in kuruluşunun 101. 
yılı dolayısıyla farklı illerden gelen 101 dağcı, 

Aladağlar'daki Emler Zirvesi'ne tırmandı. Sabah 
04.00'te tırmanışa geçerek, öğle vakti Emler Zir-
vesi'ne ulaşan dağcılar, zirvede Türk bayrağı açıp, 
saygı duruşunda bulundu ve İstiklal Marşı okudu.

Bitlis'te Cumhuriyet Meydanı'nda düzen-
lenen kutlama programında Vali Ahmet 

Karakaya, Belediye Başkanı Nesrullah Tanğlay 
ve Kara Kuvvetleri EDOK Kurmay Başkanı ve 
Bitlis Garnizon Komutanı Tümgeneral Mücahit 
Zorlutuna, törene katılanların bayramını kutladı. 

Kırşehir Valiliğinde düzenlenen kabul 
töreninin ardından Cacabey Meydanı'nda 

devam eden programda, saygı duruşunda bu-
lunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Vali Murat 
Sefa Demiryürek, Garnizon Komutanı Albay 
Cezmi Özay ve Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, törene katılanların bayramını 
kutladı. Program, tören geçidiyle sona erdi.

Manisa'da da kutlamalar, Vali Vahdet-
tin Özkan ile protokol üyelerinin teb-

rikleri kabulüyle başladı. Kabulün ardından 
Manisa Valiliği önünde tören düzenlendi.  
Vali Özkan, Garnizon Komutanı Ege Ordu 
Komutanlığı İdari Kurmay Yarbaşkanı 
Tuğgeneral Mehmet Can Tepedelen ve 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek vatandaşların bayramını kutladı. 
Komandoların tüfekli gösteri yaptığı 
programda halk oyunları oynandı, şiirler 
okundu. Tören, geçit töreniyle son buldu.

Kilis'te Cumhuriyet Meydanı'nda düzenle-
nen törende saygı duruşunda bulunuldu, 

İstiklal Marşı okundu. Vali Tahir Şahin, törende 
Cumhuriyet'in 101 yıl önce bugün kurulduğu-
nu anımsatarak, “29 Ekim 1923, milletimizin 
bağımsızlık ve egemenlik mücadelesinin en 
önemli simgelerinden biridir. Cumhuriyet, yal-
nızca bir yönetim biçimi değil, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının bizlere 
bıraktığı büyük bir miras, özgürlüğümüzün ve 
ulusal egemenliğimizin simgesidir" dedi.

Kahramanmaraş'ta Vali Mükerrem Ün-
lüer'in makamında tebrikleri kabulüyle 

başlayan kutlamalar, Prof. Dr. Necmettin Er-
bakan Bulvarı'ndaki etkinliklerle devam etti. 
Vali Ünlüer, 2. Ordu İdari Kurmay Yarbaşkanı 
Tuğgeneral Mustafa Er ve Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Fırat Görgel, askeri araçtan halkı 
selamladı. Yaptığı konuşmada, Cumhuri-
yet'in 101. yıl dönümünü kutlamanın gurur 
ve mutluluğu içerisinde 
olduklarını söyleyen 
Vali Ünlüer, Türkiye 
Cumhuriyeti'nin 
milletin ortak 
eseri olduğunu 
ifade etti.

Afyonkarahisar'da törenler, Vali Kübra 
Güran Yiğitbaşı'nın makamında tebrikleri 

kabul etmesiyle başladı. Anıtpark önünde 
devam eden programda, Yiğitbaşı, İkmal ve 
Garnizon Komutanı Tuğgeneral Fatih Dağlı ve 
Belediye Başkanı Burcu Köksal, törene katı-

lanların bayramını kutladı. Saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunması-
nın ardından konuşan Vali Yiğitbaşı, 101 yıl 
önce olduğu gibi aynı inancı ve iradeyi taşı-
yarak, bu büyük emaneti geleceğe taşımanın 
sorumluluğunu hissettiklerini söyledi.

FOTOĞRAFLAR: AA
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BAK ASLAN’IM! “ÖNDERİMİZ APO” 
DİYENLER SİZİN ORTAĞINIZDI!

Türkiye, yıllardır emper-
yalist güçlerin kurdu-
ğu terör örgütlerinin 
saldırılarıyla muhatap 
edilen bir ülke... Türkiye 

yıllardır terör örgütlerine karşı 
mücadelesini sürdürüyor. Bu 
uğurda oldukça fazla hem kan 
hem de can olarak büyük bedel-
ler ödedi. Ayrıca Türkiye sosyal 
adalete olumsuz etkiler yaratan 
büyük ekonomik kayıplar yaşadı. 
Fakat tüm bunlara rağmen terör 
örgütleri bu ülkede hiç bir he-
define ulaşamadı. Türkiye şu an 
terörle mücadele tarihinin en ka-
rarlı, tavizsiz ve başarılı dönemini 
yaşıyor. 15 Temmuz hain darbe 
girişimi sonrası güçlü birliktelik 
kuran Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ve MHP Lideri Devlet Bahçeli; 
Türkiye, Irak ve Suriye üzerinde 
terörle mücadelenin kararlı ira-
desini yansıtan iki liderdir. Terörle 
mücadelenin her alanda aralıksız 
sürdüğü durumunu inkâr ede-
cek kimse var mı? 1 hafta içinde 
öldürülen terörist sayısı bile 
150’ye ulaştı.

Buraya kadar söylediğimiz 
hiçbir konuda sanırım mese-
le yok. Asıl mesele MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin terör örgütü 
PKK’nın siyasi uzantısı olmakta 
ısrar eden DEM’e “Gelin Türkiye 
partisi olun, gelin teröre cephe 
alın”  çağrısı ile DEM’in önderimiz 
dediği teröristbaşı Öcalan’a da 
“Terörün tamamen bittiğini ve 
örgütün lağvedildiğini haykır-
sın.” çağrısının terörle mücadele 
içinde muhataplarını kendiyle 
yüzleştirme stratejisidir. Bunun 
temeli budur. Meselenin ana 
omurgası “Terörü bitirme, terör 
örgütlerini etkisizleştirme”çaba-
sıdır. Aslında  herkese şapkasını 
önüne koyup düşündürmeye 
sevk eden ve birçok kişinin 
maskesini düşürme adımıdır. 

Bu süreçte Türk milletinin asıl 
görmesi gereken ise bugüne ka-
dar “Önderimiz Apo” diyen HDP, 
Yeşil Sol ve DEM gibi partilerle 
işbirliği, ittifak yapan siyasi parti 
genel başkanlarının, yöneticileri-
nin, yazarlarının ve yorumcuları-
nın tutumlarıdır.

“Önderimiz Apo” diyen terör 
örgütü PKK’nın siyasi uzantıla-
rıyla ittifak ve işbirliği yapanlar, 
DEM’e yapılan “gelin teröre cephe 
alın” ve teröristbaşı Öcalan’a 
PKK ve DEM’e “Terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün lağvedildi-
ğini haykırsın.”çağrısından niçin 
rahatsız oluyor? Düz bakıldığın-
da, bunların DEM’in terör örgütü 
PKK’ya hizmet etmesini sürdür-
mesini istemesi ortaya çıkıyor 
değil mi?

Çünkü “Önderimiz Apo” diyen 
partilerle bugüne kadar ittifak ve 
işbirliği yapanlar, DEM ve önceki 
partilere bir gün olsun “Kandil, 
İmralı ve terör örgütü PKK’ya 
cephe alın” dedi mi?

2019 yerel seçimlerinde HDP’ye 
dediler mi?

2023 Cumhurbaşkanlığı se-
çimlerinde Yeşil Sol’a dediler mi?

2024 yerel seçimlerinde DEM’e 
dediler mi?

Hiçbiri tabiki demedi. Sadece 
siyasi menfaatlerine ve emper-
yalizm oyununda figüranlıklarına 
bakarak PKK aparatı partilerle 
işbirliği ve ittifak yaptılar.

Bunu hiçbir zaman dememiş 
olan CHP, İyi Parti, Zafer Partisi 
ve benzeri partilerin ekranlarda-
ki, meydanlardaki temsilcilerine 
bakıyoruz. İnanın yüzsüzlüğün 
dibini sıyırıyorlar.

Geçen günlerde sosyal medya-
da tesadüfen önüme TV100’deki 
bir program düştü. Bu programda, 

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
terörle mücadelenin bir parçası 
olan çağrıları ve adımları konuşu-
luyordu. Program konuklarından 
birisi de 2019 yerel seçimlerin-
de ve 2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde “Önderimiz Apo” 
diyen HDP-Yeşil Sol gibi partilerle 
ittifak ve işbirliği yapmış olan İYİ 
Parti’nin Genel Başkan Yardımcısı 
Mehmet Aslan isimli şahıstı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
terörle mücadele çağrılarını, 
adımlarını kendince yorumluyor, 
hassasiyeti varmış gibi triplere 
giriyor ama bir türlü hangi partide 
yer aldığının farkında değildi… 
Çünkü Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu’nun son haftalarda 
oynadığı oyun budur. Yardımcısı 
da ne yapsın ona ayak uyduruyor.

Bak Aslanım… Bak MHP’yi 
hançerleyip İP’in fitne kayığına 
tutunan Mehmet…

Senin tutunduğun İP, kurul-
duğunda parti programına terö-
ristbaşı Öcalan’a ait olan “Türk/
Kürt ayrı millettir” kurnazlığında 
oluşturduğu bölücü “Eşit Vatan-
daşlık” kavramını koyan ve kendi 
yazarınız Arslan Bulut tarafından 
“Eşit vatandaşlık kavramını her 
zaman kullanan Öcalan’dır. Bu 
söylemin patenti Öcalan’dadır. Bu 
yeni kurulan partide de program-
da vardı ama uyarı üzerine çıkar-
mışlar ama o uyarıya bile lüzum 
olmamalıydı.» şeklinde eleştiril-
miş bir partidir.

Senin tutunduğun İP, çözüm 
süreci isimli garabet süreçte 
“Halkın BDP’ye verdiği oyların 
yüzde 95’i Öcalan’a veriliyor. Bu 
nedenle Kandil’de başka yerler 
de Öcalan’a uyuyor. Netice olarak 
lider odur. Bana göre Öcalan’a 
daha ılımlı işte bir ev hapsi gibi 
imkân tanınarak, ister televiz-
yonla, ister telefonla, görüntülü, 
görüntüsüz, gibi bir ortam sağ-
lanması gerekir.” diyen Mehmet 
Salim Ensarioğlu’nu Genel Başkan 
Yardımcısı yapmış partidir.

Senin tutunduğun İP, “Sayın 
Öcalan’ın arkasındayız. Kan-
dil’deki dostlarımız, arkadaşları-
mız, kardeşlerimiz, yoldaşlarımız, 
sayın Karayılan, sayın Bayık… Bu 
insanlar dağlarda“ cümlelerini 
kuran Pervin Buldan’ın ve “Çözü-
mün adresi İmralı’dır” cümlesini 
kuran Mithat Sancar’ın Eşbaş-
kanlığını yaptığı HDP ile aday 
çıkarmayarak Ankara, İstanbul, 
İzmir, Antalya, Mersin, Adana, Ha-
tay gibi büyükşehirlerde CHP’nin 
adaylarına oy veren partidir. 
Seçimi kazanan CHP Belediye 
Başkanlarının tamamı “Bu zafer, 
HDP’nin başarısıdır” açıklaması 
yapmadı mı? Kandil’de bu ittifaka 
destek vermeyen bir tane terö-
ristbaşı var mı? Hepsinin videolu 
açıklaması yok mu?

Senin tutunduğun İP, Siirt 
ziyaretinde “Şu an sizin bulundu-
ğunuz yer ‘Kürdistan’dır ama ne 
yazık ki Meclis’te bu ‘Kürdistan’ 
inkar ediliyor.” Diyen bir hain 
karşısında, “Siz öyle tarifleye-
bilirsiniz” diye tepkisiz kalan bir 
genel başkana sahip partidir.

Senin tutunduğun İP, hakkında 
terör örgütü PKK’ya yardım ve 
yataklıktan dolayı kapatma dava-
sı açılan HDP’yi “Kürtlerin siyasi 
temsilcisi” olarak sıfatlayan bir 
partidir.

Senin tutunduğun İP, “Başkan 
Apo’nun heykelini dikeceğiz” ve 
“Biz PKK’yı silahlı halk hareketi 
olarak tanımlıyoruz. 1990’dan 
bu yana kurulmuş hiçbir par-
timiz PKK’yı terör örgütü ola-
rak tanımlamadı.” diyen PKK’lı 
terörist Selahattin Demirtaş’ın 
Cumhurbaşkanı adayı olması için 

özgürlüğünü istemedi mi? PKK’lı 
Selahattin Demirtaş’ın «Başak ile 
birlikte Meral Hanım›ın kapısını 
çalar, kahvaltıya geldik» ifad
elerine «Güneydoğu›da şöyle 
bir gelenek var: Kan davalınız 
bile olsa kapınızı çaldığı zaman 
içeri alırsınız» şeklinde cevap 
vermediniz mi? PKK’lı Demirtaş 
terör örgütü PKK’nın yayın orga-
nına “Sizi (AKP-MHP) tarihin çöp 
sepetine göndermek için batıda 
CHP ve İYİ Parti’ye rağmen onla-
rın adaylarını destekleyeceğiz ve 
iktidarınızı sallayacağız”  röpor-
tajı vermedi mi?

Senin tutunduğun İP, bir za-
manlar Genel Başkan Yardım-
cılığınızı yapan Ümit Özdağ’ın 
ağzından ‘Ümit Bey bir heli-
koptere atlayıp Kandil’e gitsem, 
Duran Kalkan’a ve Cemil Bayık’a 
sorsam, ulan siz ne istiyorsunuz 
anlatın bakalım’. İlk duyduğumda 
kulaklarıma inanamadım. Şaka 
yaptığını düşündüm ve ‘Me-
ral Hanım böyle bir şey olmaz. 
Böyle bir şey yaparsanız sizi he-
men elinizi kolunuzu bağlarlar 
ilk mağaraya atarlar’ dedim ve 
aynı soruyu bir başka toplantıda 
tekrar sordu. Dışarıda bir daha 
söylememesi gerektiğini söyle-
dim.” şeklinde kendilerini deşifre 
etmedi mi?

Senin tutunduğun İP, “HDP 
onurumuzdur” diyen twitleri be-
ğenen, terör örgütü PKK’nın terör 
kampında çekilen Bakur isimli 
filmin yasaklanmasına tepki gös-
teren sinema yönetmenini parti-
de kurucu üye yapanlar değil mi?

Senin tutunduğun İP, dönemin 
CHP milletvekili Prof. Dr. İbrahim 
Kaboğlu’nun “Doğrudur. CHP, 
HDP, SP ve İyi Parti uzmanlarıyla, 
yetkilileriyle bir ortak paydalar 
oluşturan bir anayasa raporu 
hazırlandı.” diyerek kabul ettiği 
anayasa rapor çalışmalarıyla de-
şifre olan ve “Önderimiz Apo”di-
yen HDP ile birlikte Anayasa’nın 
ilk dört maddesine dokunma giri-
şiminde bulunan partidir.

Senin tutunduğun İP, Türk 
devleti Irak ve Suriye üzerinde 
terörle mücadele ederken, bunun 

tezkeresine “Hayır” oyu veren 
Durmuş Yılmaz gibileri o süreçte 
Genel Başkan Yardımcısı olarak 
barındırandır.

Senin tutunduğun İP, 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
Kandil’in isteğiyle aday çıkarma-
yıp, PKK’lı Pervin Buldan’ın “Kul-
lanacağımız oylarımız bir Yeşil 
Sol’a, bir Kemal Kılıçdaroğlu’na 
sevgili arkadaşlarım. Birinci 
turda bu işi bitireceğiz” şeklinde 
desteğini duyurduğu Kemal 
Kılıçdaroğlu için oy toplamadı mı?

“Önderimiz Apo” diyenlerle 
siyasi menfaatleriniz, küresel 
projeler için yan yana gel, işbirliği 
ve ittifak yap sonra “sınırları çi-
zilmiş ve tüm ölçüsü terörle mü-
cadele olan” MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin çağrılarını ve adım-
larını mantığı ve zekâsı olmayan 
bir beyinle yorumla!

Hani demişler ya “Kime ok 
atmayı öğrettimse, bir gün beni 
nişan aldı.” diye…

MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin siyasette yol açtığı ve 
sonra ihanet rüzgarının kayığına 
binip giden artist Mehmet As-
lan’ın hali de Mevlânâ’nın eseri 
Mesnevî’deki ibretlik şu mesel 
gibi değil mi?:

“Bir sinek, eşek sidiğinin üze-
rinde gezinen bir saman çöpünün 
üstüne kondu ve bir gemi kaptanı 
gibi başını yukarı doğru kaldırdı 
ve şöyle meydan okudu “Ben bu 
denizin ve gemiciliğin mektebin-
de okumuş, bu işe ömrümü ver-
mişim. İşte deniz, işte gemi, işte 
adam, işte kaptan, işte görüşü 
keskin bir kahraman”.

Mehmet Aslan gibiler, nereye 
gittiğine, gittiği yerde ne yaptı-
ğına ve orada neler yaşandığına 
bakmadan MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin kırmızı çizgisi, hayat 
felsefesi olan terörle mücadele 
duruşunu sorgulayabilecek ze-
kaya sahipler mi?

Buraya kadar verdiğim örnek-
ler, Mehmet Aslan’ın Meral Akşe-
ner’li dönemine ait…

Bir de Mehmet Aslan’ın Genel 
Başkan Yardımcılığını yaptığı Mü-
savat Dervişoğlu’nun bu süreçlere 

katkı veren geçmişteki eylem 
ve söylemlerini de hatırlatmakta 
fayda var.

Mesela Müsavat Dervişoğ-
lu’nun HDP işbirliği konusunda 
“Dağılın beyler” konusu var ki, 
tam evlere şenlik…

6’ı masanın temsilcileri olarak 
Kılıçdaroğlu’nun adaylığına iliş-
kin evrakı Yüksek Seçim Kurulu 
Başkanlığına verirken, muhabirin 
birisi “HDP’nin Kemal Kılıçdaroğ-
lu’na açıklaması oldu…” diyerek 
sorusuna başlamışken, Müsavat 
Dervişoğlu ve yanındakilerin bir-
den “Dağılın abi” diye kamerala-
rın önünden kaçmasının trajiko-
mik halini hiç unutamıyorum.

Emperyalizmin ürettiği “Kürt 
sorunu” kavramı için “HDP’yi 
meşru organ olarak görebiliriz. 
Eğer bu sorun çözülecekse meşru 
bir organla çözebiliriz…” diyen 
Kemal Kılıçdaroğlu’na “HDP ya-
sal, meşrudur. Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun çözüm süreci için Meclisi 
işaret etmesini destekliyorum” 
mealinde destek veren ve hatta o 
günlerde bir basın mensubunun, 
“Kemal Kılıçdaroğlu’nun, Tezke-
reye ‘hayır’ deyip sonra Kandil’i 
bombalama vaadinde bulunma-
sının çelişkili olduğu söyleniyor.’ 
demesi üzerine “Kapsamlı bir 
çelişki de görmüyorum. Kandil 
başka bir yer, Suriye’nin kuzeyi 
başka bir yer” şeklinde tuhaf 
bir cevap veren de bu Mehmet 
Aslan’ın Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu idi.

Yani bunların meselesi “Önde-
rimiz Apo” diyenlerle mücadele 
etmek değil… Bunlar “Önderimiz 
Apo”diyenlerle nasıl siyasi men-
faat birlikteliği yaptılarsa, bugün 
de bu hallerini maskelemek için 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
DEM ile teröristbaşı Öcalan’ın 
“terörü bitirme adına” yüzleşme 
yapmasına yönelik çağrılarını is-
tismar ediyorlar. “Önderimiz Apo” 
diyenlerle birlikteliğini sorgula-
mamış bunlar, terörle mücade-
lede önder olan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ı ve MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’yi eleştiriyor. Allah akıl, 
fikir ve ahlak versin…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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ESET, Güvenlik Açığı ve Yama 
Yönetimi (V&PM) modülünde 

yaptığı güncellemeyle Linux ve 
macOS sistemlerini de 
kapsayacak şekilde ge-
nişletti. Bu güncelleme, 
işletmelerin saldırı 
yüzeylerini en aza 
indirmelerine yardımcı 
oluyor. Siber güvenlik-
teki tehditler sürekli evrim 
geçirirken, ESET V&PM, pro-
aktif bir güvenlik duruşu oluştura-
rak olayların önlenmesine katkıda 
bulunuyor. Geliştirilmiş görünürlük 

ve kullanım kolaylığı sunan yeni 
gösterge tablosu, güvenlik açığı 
ve yama durumunu anlık olarak 

takip etmeyi sağlıyor. ESET 
Kurumsal ve KOBİ/MSP 

Başkan Yardımcısı 
Michal Jankech, “Hız, 
kullanım kolaylığı 
ve proaktif önleme 

üzerine odaklanıyoruz” 
dedi. Güncellemeler, 

ESET PROTECT Complete, 
Elite, MDR ve diğer ürünlerde 
mevcut olup, mevcut müşterilere 
ek maliyet olmadan sunuluyor.

Logo’dan küçük işletmelere akıllı çözüm!

Verimlilik 
ve tasarruf

Logo Yazılım, küçük işletmelere yönelik Logo 
Bulut ERP Lite paketini piyasaya sürdü. Gelişmiş ön 
muhasebe özellikleri ve bulut erişimi ile maliyet ve 

zaman tasarrufu sağlayan bu yeni çözüm, kullanıcılarına
dijital dönüşüm yolunda önemli avantajlar sunuyor.

ürkiye’nin en 
büyük yerli iş 

yazılımı şirketi 
Logo Yazılım, 

küçük ölçekli işletmelerin 
ihtiyaçlarına yönelik geliş-
tirdiği Logo Bulut ERP Lite 
paketini kullanıma sundu. 
Bulut altyapısı sayesinde 
her yerden erişim imkânı 
sunan bu yeni paket, işlet-
melere maliyet ve zaman 
tasarrufu sağlarken, geliş-
miş ön muhasebe özellikle-
riyle de dikkat çekiyor.

Logo Bulut ERP Lite, 
küçük ölçekli işletmelerin 
değişen ihtiyaçlarına cevap 
vermek üzere tasarlandı. 
Paket, seri ve lotlu 
malzemelerin 
yönetimi, stok 
envanter 
yöneti-
mi, kolay 
raporlama, 
e-İhra-
cat ve GİB 
defter beyan 
entegrasyonu 
gibi çeşitli işlevler 
içeriyor. Ayrıca, satın 
alma ve satış siparişi, ir-
saliye ve fatura takibi, cari 
hesap ve finans yönetimi, 
çek/senet tahsilatı ve 
ödeme planları gibi fonk-
siyonlar da kullanıcıların 
hizmetine sunuluyor.

Kullanıcılar, Logo Bulut 
ERP Lite paketine geçtik-
lerinde, ücretsiz e-Belge 
çözümleri, ücretsiz e-Ban-
kacılık, bir yıllık e-İmza ve 
yıllık 1500 kontör hediyesi 

gibi ek avantajların da 
sahibi oluyor. Bu özellik-
ler, işletmelerin finansal 
yönetim süreçlerini daha da 
kolaylaştırmayı hedefliyor.

Dijitalleşmenin önemi
Logo Grup CTO’su İs-

mail Duran, küçük ölçekli 
işletmelerin dijitalleşme-
sinin önemine değinerek, 
“Küçük ölçekli işletmelerin 
dijitalleşmesi, rekabetin 
güçlenmesi ve ekonominin 
dinamizmi açısından büyük 
önem taşıyor. İş yazılımları, 
işletmelerin operasyonlarını 
daha verimli hâle getirirken, 

kaynakların daha etkin 
kullanılmasına 

olanak tanıyor. 
Gelişmiş bir ön 

muhasebe 
paketi olan 
Logo Bulut 
ERP Lite, kü-
çük ölçekli 

işletmelere 
kullanım ko-

laylığı ve maliyet 
avantajı sağlıyor” 

dedi. Duran, ayrıca yeni 
paketin mevcut ön muha-
sebe programlarından daha 
fazlasına ihtiyaç duyan işlet-
meleri, gelişmiş özelliklerle 
donatılmış yeni bir sistemle 
buluşturduğunu belirtti. 

Kullanıcıların herhangi bir 
sunucu ya da donanım ya-
tırımına gerek kalmaksızın 
bulut tabanlı bir servisten 
yararlanacak olmasının, iş-
letmelere önemli bir avantaj 
sağladığını ifade etti.

T

Logo Yazılım, kullanıcı 
ihtiyaçlarına göre sürekli 

olarak yeni çözümler geliştir-
meye devam edecek. İsmail 
Duran, “Her sektörden tüm 
ölçekteki işletmelerin farklı-
laşan ihtiyaçları için çözüm 
kümemizi genişletmeyi sürdü-
receğiz” diyerek, gelecekteki 
hedeflerine de değindi. Yeni 
Logo Bulut ERP Lite paketi, 
küçük ölçekli işletmelerin 
dijital dönüşüm süreçlerinde 
önemli bir adım atmalarına 
olanak tanırken, aynı zamanda 
iş süreçlerini daha verimli 
hâle getirmeyi amaçlıyor. Bu 
yenilik, işletmelere rekabetçi 
avantaj sağlarken, Türkiye’nin 
ekonomik dinamizmine de 
katkıda bulunmayı hedefliyor.

Promosyon 
ve Matbaa 

Sanayici İş 
İnsanları Derneğinin (PROMASİAD) 
destekleriyle Informa Markets ta-
rafından düzenlenen PROMOGIFT 
İstanbul, bu yıl kişisel-
leştirilmiş promosyon 
ürünlerini vurgula-
yarak sektördeki 
yenilikleri tanıta-
cak. Fuar, Türki-
ye’nin 300 milyar 
TL’lik promosyon 
pazarına dair en 
son gelişmeleri ser-
gileyecek. Katılımcı 
firmalar, “Kurumsal 
Tanıtım Ürünleri”, “Pro-
mosyon Baskı Sistemleri”, 
“Kurumsal Tekstil Ürünleri” gibi 
çeşitli kategorilerde yüzlerce ürün 
sunacak. Fuar, 100’ün üzerinde 
firmanın katılımıyla gerçekleşirken, 
yurt içi ve yurt dışından 6 bini aşkın 
alıcının ziyaret etmesi bekleni-
yor. PROMOGIFT İstanbul, Türkiye 
promosyon sektörünün 2024-2025 
tasarımlarını sergileyerek, 1 milyar 
dolar ihracat hedeflerine katkı 
sağlamayı amaçlıyor. PROMASİAD 

Başkanı Ömer 
Karatemiz, 
fuarda kişisel-

leştirilmiş promosyon ürünlerinin 
ön plana çıkacağını belirterek, 

“Üyelerimiz, inovasyon ve Ar-Ge 
odaklı yeni nesil ürünlere 

yöneliyor. Özellikle 
kişisel teknolojik 

ürünlere yoğun ilgi 
var” dedi. 

Karatemiz, fu-
ara olan katılımın 
bir önceki yıla göre 

üç kat arttığını 
ve uluslararası 

ziyaretçi sayısında 
da önemli bir artış 

beklediklerini ifade etti. 
Fuar Direktörü Seda Bozkurt, 

PROMOGIFT İstanbul’un geniş ürün 
yelpazesi ile dikkat çekeceğini vur-
gulayarak, “Sektör profesyonelleri 
burada aradıkları her şeyi bulabile-
cekler. Kurumsal firmalar, reklam 
ajansları ve çeşitli sektörlerden 
firmalar için kaçırılmayacak bir 
fırsat” dedi. PROMOGIFT İstanbul, 
sektörün oyun kurucularını bir 
araya getirerek, uluslararası satış 
bağlantılarını artırmayı hedefliyor.

KIŞISELLEŞTIRILMIŞ 
PROMOSYONUN 

YENI ÇAĞI

Enerji 
tasarrufu 

sağlayan akıllı 
termostat

Bticino’nun yeni akıllı termostatı 
Smarther with Netatmo, evde 

yokken bile sıcaklığı kontrol etme ola-
nağı sağlıyor. Dahili Wi-Fi bağlantısıy-
la donatılan bu cihaz, Home + Control 
uygulaması aracılığıyla kullanıcıların 
sıcaklık programları oluşturmasına 
ve anlık kontrol yapmasına imkân 
tanıyor. Beyaz, siyah ve kum beji renk 
seçenekleriyle estetik bir görünüm 
sunuyor. Smarther with Netatmo, 
enerji tüketimini izleme, ortam nemini 
gösterme ve haftalık program oluştur-
ma gibi özellikler barındırıyor. Apple 
Siri, Google Assistant ve Amazon 
Alexa ile uyumlu olan cihaz, sesli 
komutlarla kullanım kolaylığı sağlar-
ken, konuma dayalı çalışma seçeneği 
ile otomatik sıcaklık ayarlamaları 
yapabiliyor. Home + Control uygu-
laması sayesinde, aynı evde birden 
fazla termostat kontrol edilebiliyor ve 
kullanıcılar, kişisel verileri güvenli bir 
şekilde koruma altında tutarak akıllı 
telefonlarından erişim sağlayabiliyor. 
Bu inovatif çözüm, modern yaşamın 
gereksinimlerine cevap vererek enerji 
tasarrufunu artırmayı hedefliyor.

Siber güvenlik çözümlerinde yenilik

Dijital 
dönüşümde 
yeni hedefler

ÖMER 
KARATEMIZ
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THY’DEN UCUZ BILET KAMPANYASI

Türk Hava Yolları (THY), Cumhuriyet Bayramı’na özel bir kampanya baş-
lattı. 29-30 Ekim 2024 tarihlerinde alınan yurt içi biletlerle, 14 Şubat-26 
Mart 2025 tarihleri arasında 849 TL’den başlayan fiyatlarla seyahat im-

kânı sunuluyor. Kampanya dâhilindeki ExtraFly paketinde, İzmir, Kayseri, 
Antalya, Bodrum, Dalaman, Ankara ve Nevşehir hatlarındaki bilet fiyatları 
1.229 TL, PrimeFly paketinde ise 1.299 TL olarak belirlendi. Diğer yurt içi 
uçuşlarda ExtraFly 1.179 TL, PrimeFly ise 1.239 TL’den satışa sunulacak. 

Toplamda 78.500 adet koltuk bu kampanya kapsamında arz edildi. 

Kablo rakoru imalatında Avrupa’nın 
lideri olan Bimed, 26 milyon euroluk 

yatırımla yeni tesisine taşındı. Yönetim 
Kurulu Başkanı Rıdvan Mertöz, “Bu or-
tamda yeni yatırım yapmak kolay değil 
ama araştırıyoruz. Avrupa’da uygun bir 
firma bulursak almayı düşünüyoruz” 
dedi. Mertöz, son dönemde ihracatçıların 
en büyük sorununu oluşturan döviz 

kurlarının kârlılıklarını ciddi şekilde dü-
şürdüğünü belirtti. Bimed, kablo rakoru 
üretiminde yüzde 90 ciro sağlarken, 
Avrupa’da bu alanda birinci, dünyada ise 
ilk beşte yer aldığını ifade etti.
Yeni tesisin, mevcut kadro ile yüzde 20 
daha fazla kapasiteye ulaşmasını sağ-
layacağını aktaran Mertöz, “Son 3 yılda 
ekonomi çok kötü gitti. İlk hesaplama-

larımız 10 milyon euroydu, ama yatırım 
toplamda 26 milyon euroya mal oldu” 
dedi. Bimed, uluslararası pazarlarda 
da etkinliğini artırmayı hedefliyor; 
Amerika ve Uzak Doğu pazarlarında 
payını artırmak için çalışmalarını 
sürdürüyor. Mertöz, “85’ten fazla ülkeye 
satış yapıyoruz, yeni pazarlara girmeye 
çalışıyoruz” şeklinde konuştu.

Kasım ayında Türkiye ekonomisinde 
önemli verilerin açıklanması bekleniyor. 

Ekonomi çevreleri, TBMM’deki 2025 yılı bütçe 
görüşmeleri ve Merkez Bankasının raporları 
ile faiz kararlarını takip edecek. 2025 yılı 
bütçesi 17 Ekim’de Meclise sunulmuştu. TBMM 
Plan ve Bütçe Komisyonu, 30 Ekim’de bütçe 

görüşmelerine başlayacak. Bakanlıkların 
bütçe görüşmeleri 29 Kasım’da tamamlana-
cak. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası, 8 
Kasım’da Enflasyon Raporu’nu açıklayacak. 
Para Politikası Kurulu, 21 Kasım’da toplanarak 
faiz kararını duyuracak. Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK), 4 Kasım’da ekim ayı enflasyon 

verilerini açıklayacak. Ayrıca, 29 Kasım’da yılın 
üçüncü çeyrek gayrisafi yurt içi hasıla verileri 
ilan edilecek. Hazine ve Maliye Bakanlığı, 15 
Kasım’da merkezi yönetim bütçe sonuçlarını 
paylaşacak. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Ba-
kanı, asgari ücret belirleme sürecinin Aralık 
ayında başlayacağını açıkladı. AA

Açılışından bu yana 6 yıl geçen İstanbul 
Havalimanı, toplamda 317,7 milyondan 

fazla yolcuya hizmet verdi. 29 Ekim 2018’de 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
katılımıyla açılan havalimanı, 76,5 milyon 
metrekarelik alana yayılmakta ve birçok alanda 
dünya çapında ilklere ev sahipliği yapmaktadır. 
Havalimanı, 2,1 milyonu aşan uçuş trafiği ile 
Avrupa’nın en çok uçuş yapılan havalimanı un-

vanını elde etti. 101 farklı hava yolu şirketinin 
sefer düzenlediği İstanbul Havalimanı, 120’den 
fazla ülkeye uçuş imkânı sunuyor. Dünya 
genelinde sayısız ödül kazanarak “Dünyanın 
En İyi Havalimanı” seçilen İstanbul Havalimanı, 
hem yolcu hem de kargo taşımacılığında 
önemli bir merkez hâline geldi. 2023 yılında 
da Avrupa’nın en çok uçuş yapılan havalimanı 
olarak zirvedeki yerini korudu. AA

Türkiye, ana liman ve sınır kapılarına bağlantı 
sağlayan yolları önceliklendirerek toplam 49 

bin 793 kilometrelik kara yolu ağına ulaşmayı 
hedefliyor. Bölünmüş yolların uzunluğu 30 bin 

kilometreyi aşarken, güvenli ve hızlı ulaşım için 
otoyol ve tek yol projeleri de hız kazanacak.

Krize rağmen 26 milyon euroluk yatırım

Ekonominin kasım ajandası yoğun

İstanbul Havalimanı 
317,7 milyon yolcu ağırladı

EDIRNE, BALKAN 
YATIRIMLARINA 

EV SAHIPLIĞI 
YAPACAK

Edirne, 31 Ekim-1 Kasım tarihleri arasında 
Balkanlar İş ve Yatırım Forumu’na ev sa-

hipliği yapacak. Forum, Edirne Valisi Yunus 
Sezer’in talimatıyla, Balkan ülkeleriyle iş 

birliğini güçlendirmek ve kalıcı ortaklıklar 
oluşturmak amacıyla düzenleniyor. Ticaret 

ve Sanayi Bakanlıklarının himayesinde, 
DEİK ve TİM’in destekleriyle gerçekleştiri-

lecek forumda tarım, turizm, sağlık, enerji 
gibi sektörlerden iş insanları bir araya ge-
lecek. Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve Sanayi 
ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın 

katılımıyla açılış oturumu yapılacak ve 
ülkelerin yatırım fırsatları hakkında bilgi 
verilecek. Ayrıca, “Balkanlar’da Startup 

Ekosistemleri ve Yatırım Fırsatları” konulu 
oturumlar düzenlenecek. Forumun son 
gününde ise Trakya Üniversitesi Tekno-

park’ta teknik bir gezi gerçekleştirilecek. 
Arnavutluk, Bosna-Hersek, Bulgaristan, 

Hırvatistan gibi ülkelerin bakanları da 
foruma davet edildi. 

Öte yandan, Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, Riyad’da düzenlenen 
“Future Investment Initiative” konfe-
ransına katılmak üzere Suudi Arabistan’a 
gitti. Şimşek, burada çeşitli ülkelerden 
bakanlarla görüşecek ve uluslararası 
yatırımcılarla bir araya gelecek. AA

Türkiye’nin kara yolu ulaşım 
ağı, 2025 yılı itibarıyla 49 bin 793 
kilometreye genişleyecek. Yeni yıl 
hedefleri doğrultusunda yol ağının 
30 bin 18 kilometresi bölünmüş 
yol, 15 bin 979 kilometresi tek yol 
ve 3 bin 796 kilometresi ise otoyol-
lardan oluşacak.

Güvenli yollar öncelikli
Planlamada doğu-batı ve 

kuzey-güney güzergâhları başta 
olmak üzere, uluslararası tır yol-
ları ile liman bağlantıları stratejik 
önem taşıyor. Ayrıca güvenlik 
açısından öncelikli kabul edilen 
sınır yolları, ana arterleri birbirine 
bağlayan bağlantı yolları ve trafik 
güvenliğini artırmaya yönelik tek 

platformlu yolların yapımına özel 
bir önem veriliyor.

30 bin kilometreyi geçecek
Karayolları Genel Müdürlü-

ğü, 2024 sonunda bölünmüş yol 
uzunluğunu 29 bin 712 kilomet-
reye çıkarmayı hedefliyor. Devlet 
ve il yollarında ise 800 kilomet-
relik yenileme yapılacak. 2025 
yılı için belirlenen hedeflere göre, 
bölünmüş yol uzunluğu 30 bin 18 
kilometreye, 2027’de ise 31 bin 148 
kilometreye ulaşacak.

Gelecek yıl tek yol uzunluğu 
15 bin 979 kilometreye, otoyol 
uzunluğu ise 3 bin 796 kilometreye 
çıkarılacak. 2027 hedefleri ara-
sında otoyol uzunluğunun 4 bin 

262 kilometreye kadar uzatılması 
bulunuyor. Türkiye, genişleyen 
yol ağı ile kara yolu ulaşımında 
hız, konfor ve güvenliği artırmayı 
amaçlarken, yeni bağlantı yolları 
ve altyapı projeleriyle ülke çapında 
ticaret ve taşımacılık ağını güç-
lendirmeyi hedefliyor.
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ARAS KARGO 
‘CUMHURIYET 

ORMANI’ KURUYOR

PETROL ITHALATI 
AĞUSTOSTA ARTTI

Birleşmiş Markalar Derneği (BMD) 
Başkanı Sinan Öncel, kasım ayı 

kampanyalarının e-ticaret sektöründe büyük 
bir canlanma yaratacağını belirtti. “Efsane 
Cuma” ve “Bekârlar Günü” gibi etkinliklerle 
birlikte cazip indirimlerin yapılacağı bu 
dönemde, toplam e-ticaret hacminin 500 
milyar lirayı aşması öngörülüyor. Öncel, kasım 
ayındaki kampanyaların markalara stoklarını 
eritme, tüketicilere ise ihtiyaçlarını uygun 
fiyatla karşılama fırsatı sunduğunu ifade etti. 
Temmuzdan bu yana hazır giyim, ayakkabı, 
elektronik ve küçük ev aletleri gibi kategori-
lerde satışlarda önemli bir düşüş gözlem-
lendiğini kaydeden Öncel, “Kasım ayındaki 
kampanyalarla bu kategorilerde ciddi satış ra-
kamlarına ulaşacağımızı öngörüyoruz” dedi. 
Öncel, tüketicileri internet üzerinden alışveriş 
yaparken siber dolandırıcılara karşı dikkatli 
olmaları konusunda uyardı ve alışverişlerin 
resmi sitelerden yapılmasını önerdi.

Aras Kargo, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
101’inci yıl dönümü için “Cumhuriyet 

Ormanı” kurma projesini başlattı. Şirket, 26 
Ekim’de İzmir’de gerçekleştirilen maça katılan 
her taraftar için bir fidan bağışlayarak bu 
ormanı oluşturacak. Aras Kargo Genel Müdürü 
Utku Ayyarkın, “Yarına Taşıyoruz” mottosuyla 
sürdürülebilirlik hedeflerini vurguladı. Ay-
yarkın, “Cumhuriyetimizin köklerini yarınlara 
taşıyacağız” dedi. Maç günü, Aras Kargo Spor 
Kulübü oyuncuları Cumhuriyet Bayramı’na 
özel formalar giyerken, taraftarlara biletlerde 
%75 indirim uygulandı. Bu sayede daha fazla 
taraftarın maça katılması sağlandı.

Türkiye’nin toplam petrol ve petrol 
ürünleri ithalatı, ağustosta geçen yılın aynı 

ayına göre %1,85 artarak 4 milyon 431 bin 668 
ton oldu. EPDK’nın raporuna göre, ham petrol 
ithalatı %7,11 azalarak 2 milyon 649 bin 870 ton, 
motorin ithalatı ise %22,5 düşüşle 1 milyon 273 
bin 878 tona geriledi. Ağustosta en fazla ham 
petrol Rusya’dan (1 milyon 313 bin 38 ton) ithal 
edildi. Yurt içi benzin satışları %40,2 artarak 519 
bin 186 tona, motorin satışları ise %9 artışla 2 
milyon 429 bin 967 tona ulaştı. Toplam petrol 
ürünleri satışları %12,6 artışla 3 milyon 110 bin 
114 ton oldu. Petrol ürünleri ihracatı %0,8 arta-
rak 1 milyon 206 bin 438 tona yükseldi. Motorin 
üretimi %10,2 azalarak 1 milyon 304 bin 879 
ton, toplam rafineri üretimi ise %10,9 düşüşle 3 
milyon 111 bin 648 ton olarak kaydedildi. AA

‘DEVRIM’DEN TOGG’A UZANAN 
61 YILLIK HAYAL GERÇEK OLDUTürkiye kara yolu ağı 2025’te 49 bin kilometreye ulaşacak

HEDEF, GÜVENLI 
VE HIZLI ULAŞIM

Türkiye, yerli ve milli otomobil hayalini 
gerçekleştiren Togg ile 29 Ekim 2022’de 

banttan inerek önemli bir adım attı. Togg, 
elektrifikasyon ve otonomi teknolojileri 
alanında Türkiye’yi küresel bir teknoloji ve 
üretim üssü hâline getirmeyi hedefliyor. 
Türkiye’nin yerli otomobil hayali, 1961’de 
üretilen “Devrim” ile somutlaştı. 

Ancak bu otomobil seri üretime geçe-
medi. 2017’de Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
çağrısıyla Türkiye Otomobili Girişim Grubu 
(TOGG) kuruldu. Togg, 27 Aralık 2019’da ta-
nıtıldı ve 2020’de Bursa’nın Gemlik ilçesinde 
fabrikasının temeli atıldı. 29 Ekim 2022’de 
seri üretime geçerek yollara çıktı. Togg, Las 

Vegas’taki Tüketici Elektroniği Fuarı’nda 
(CES) uluslararası alanda tanıtıldı. İlk satışlar 
2023 Mart’ta yapıldı ve 2024 Eylül’e kadar 
toplam 37 bin Togg satıldı. 2023 yılında 
satılan her 3 elektrikli otomobilden biri Togg 
oldu. Togg, 81 ilde yüksek hızlı şarj ağı kur-
ma hedefiyle Trugo’yu oluşturdu. 24 Eylül’de 
yapılan Olağan Genel Kurul’da Fuat Tosyalı, 
yönetim kurulu başkanı olarak seçildi. 

Togg’un yeni sedan modeli T10F, 2025’te 
piyasaya sürülecek. Türkiye, 2030 yılına 
kadar 5 farklı modelde 1 milyon araç üret-
meyi hedefliyor. Togg, Türkiye’nin otomotiv 
alanındaki hedeflerine katkıda bulunmaya 
devam ediyor. AA

Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Teklifi kapsamında 
belirlenen önceliklere göre, özellikle ana liman ve 
sınır kapılarına erişim sağlayacak kara ve demir yolu 
bağlantılarının geliştirilmesi kritik önem taşıyor. 
Ağır taşıt trafiğinin yoğun olduğu güzergâhlarda 
bölünmüş yol çalışmalarına hız verilirken, sınır kapı-
larına ulaşım sağlayan koridorlar da yenilenecek.

LIMAN VE SINIR 
KAPILARINA ERIŞIM 

KOLAYLIĞI

 T.C. KONYA 
5. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2024/8 Tereke
Mahkememize açılan ve görülmekte 

olan Tereke davası nedeniyle; Tereke 
teslimi için adresine ulaşılamayan, 
herhangi bir adresinin de bulunmadığı 
anlaşılan DOĞAN NERGİZ adına 
18/10/2024 tarihli duruşma zaptı 1 nolu 
ara kararı ile ilanen tebligat yapılmasına 
karar verilmiştir.İşbu ilan duruşma 
günü tebliği yerine geçmek üzere 
müteveffadan intikal eden terekeyi 
kabul edip etmediğiniz hususlarında 
beyanda bulunmak üzere bizzat 
duruşmaya katılmanız veya kendinizi bir 
vekil ile temsil ettirmeniz, aksi takdirde 
müteveffadan intikal eden terekeyi 
aynen kabul etmiş sayılacağınız hususu 
İHTAREN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2110509

Mehmet Şimşek

Mehmet Fatih Kacır

Ömer Bolat

KASIM 
INDIRIMLERIYLE 

E-TICARET 
PATLAYACAK
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“Her ne kadar kelam ve tavır Devlet Bahçeli’nin 
ise de söz, hâkimiyetin sahibi olan milletindir” 

diyen Yalçın önemli ifadeler kullandı. ‘’Birlik ve 
toplumsal barış çağrısı yapan Yalçın, Devlet Bahçe-
li’nin siyasi tarih açısından dönüm noktası oluştu-
racak bir çağrıda bulunduğunu anlattı. Bahçeli’nin 
her kesimi gönül seferberliğine davet ettiğini dile 
getiren Yalçın, şunları kaydetti: “Bu davet, içeriye 
olduğu kadar dışarıya da dönük mesaj taşımaktadır. 
Bu davet, yerel siyasi aktörler kadar uluslararası 
güç odaklarına da yönelik bir hamledir. Genel 
Başkanımızın daveti, ABD başta olmak üzere milli 
bütünlüğümüzü hedef alan küresel aktörlerin 
bölgeye dönük planlarını buruşturup çöpe atmıştır. 

Kirli hesapları boşa çıkarmıştır. Oyun kökünden 
değişmiş, tuzaklar bozulmuştur. Coğrafyamızda 
sözün ve egemenliğin sahibinin kim olduğu, millet 
vicdanını yansıtan, varlık refleksini temsil eden en 
kararlı siyasi partinin liderinin ağzından duyurul-
muş, hatırlatılmıştır. Her ne kadar kelam ve tavır 
Devlet Bahçeli’ninse de söz, hâkimiyetin sahibi olan 
milletindir.” Bahçeli’nin devlet aklını temsil ettiğini 
vurgulayan Yalçın, “Bu, iktidar olma hırsından ve 
siyasi basiretsizliklerinden ötürü ülkenin gerçekle-
rini görmeyenler için bir nevi ikazdır. Yaklaşan 
küresel tehdidi algılamayanları uyarmayı, uyandır-
mayı amaçlayan, ‘köprüden önceki son çıkış’ 
hatırlatmasıdır” görüşünü paylaştı.

SÖZ VE HAKIMIYETIN  SAHIBI MILLETTIR 

MHP OYUN KURAR 
OYUN OYNAMAZ 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih 
Yalçın, “Bir ve Birlikte Hilale Doğ-
ru Türkiye Toplantıları”nın ilkinin 
düzenlendiği Erzurum’da, Kazım Ka-

rabekir Spor Salonu’ndaki konuşmasında, gerek 
Türkiye’nin, gerekse bölgenin ve yeryüzünün 
zorlu bir tarih cenderesinden geçtiğini, insanoğ-
lunun, belki de görebileceği en büyük küresel 
imtihanlardan biriyle sınandığını söyledi. Türk 
Havacılık ve Uzay Sanayii Anonim Şirketi’nin 
(TUSAŞ) Kahramankazan’daki yerleşkesi-

ne yönelik terör saldırısına değinen Yalçın, 
“MHP, siyasi hayatı 

boyunca oyun 
kurmuş, oyun 
bozmuş ama 
oyun oynama-
mıştır. Şurası 
bir hakikattir ki 

büyük hamleleri, bü-
yük çıkışları, büyük liderler 

ve büyük siyasi partiler yapar. 
Siyaset, korkakların işi değildir. O 
bakımdan onlar, siyaseten risk alır, 
cesur davranırlar. MHP Lideri de 
öyle yapmıştır. MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin, bütün siyasi riskleri 
göze alarak yaptığı çağrının ne 
kadar yerinde ve anlamlı olduğu, 
bölücü terör örgütü PKK’nın TU-
SAŞ’a yaptığı alçakça saldırıyla or-
taya çıkmıştır. Malum çağrının, çok 
önemli temellere, sağlam gerekçe-
lere ve liderlik ferasetine dayandığı 
hemen anlaşılmıştır” ifadesini kul-
landı. “Sayın Genel Başkanımızın 
tarihi daveti kamuoyunda ciddiyet-
le değerlendirilirken ve bu hususta 
geniş bir konsensüs hasıl olmaya 
başlamışken küresel emperyalizm, 
başlamakta olan müspet iç süreci 
sabote etmek üzere düğmeye bas-
mıştır” diyen Yalçın, Cumhuriyet’in 

kuruluşunun 101. yıl dönümünün idrak edildiği 
bugünde, bu tür hainane saldırıların, ülkeyi, “21. 
yüzyılda lider ülke Türkiye” hedefinden dön-
düremeyeceğini vurguladı. Semih Yalçın, terör 
eylemlerinin, yılgınlığa ve korkuya kapılmak 
yerine azimlerini tetiklediğini, varlık iradelerini 
bilediğini, egemenlik yolundaki kararlılıklarını 
artırdığını belirtti. 

İsrail’in Orta Doğu’da farklı 
ülkelerin toprakları üzerinde 
sözde bir Kürt devleti kurma 
arzusunun tartışıldığı dönemde 
İsrail Savaş Kabinesi bakanla-
rından, Yeni Umut Partisi’nin 
lideri Gideon Saar’dan dikkat 
çeken bir açıklama geldi. İsrailli 
siyasetçi, Suudi Arabistan başta 
olmak üzere Arap ülkeleriyle 
anlaşmalar imzalama çaba-
larının yanı sıra, İsrail’in yurt 
dışındaki Kürtler ve Dürzilerle 

de bağlarını güçlendirmesi ge-
rektiğini söyledi. İsrail hüküme-
tinin bölgedeki Kürt (PKK/YPG) 
gruplarla İran’a karşı bir azınlık 
ittifakı kurabileceğini söyleyen 
Saar, “Gelecekte olayların nasıl 
gelişeceğini bilemeyiz” diyerek 
söz konusu ittifakın gerekli 
olduğunu savundu. Saar, par-
tisindeki dört milletvekilliyle 
birlikte geçen ay hükümete 
katıldığını ve Netanyahu’nun 
liderliğindeki koalisyonu ge-
nişlettiğini duyurmuştu. Daha 
önce Netanyahu’nun lider-
liğinde Likud Partisi altında 
siyaset yapan Saar, 2019’da 
Likud liderliği için Netanya-
hu’ya karşı yarışmış ancak 
başarılı olamamıştı. Saar, 
2020’de kendi kurduğu Yeni 
Umut Partisi’yle seçime gir-
miş, 2021’de Netanyahu’yu bir 
yıllığına iktidardan uzaklaştı-
ran koalisyonda yer almıştı. 

İstanbul Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yapılan 
çalışmalarda, terör örgütü DEAŞ bünyesinde Ahidder adı altında 
illegal mescit ve medrese faaliyetlerinde bulunulduğu tespit 
edildi. Şüpheli M.K’nin yasa dışı cihat içerikli ders ve sohbetler ile 
etkinlikler yaptığını belirleyen ekipler, örgüt adına açılacak sözde 
mescit ve medrese faaliyetlerinde kullanılmak üzere fitre, zekât 
ve infak adı altında para toplandığını ortaya çıkardı. Terör örgütü 
ve oluşumlarına finans temini sağlayan şüphelilerin kimlik ve 
adreslerini tespit eden ekipler, 10 ilçede eş zamanlı operasyon yaptı. 
Gözaltına alınan 33 şüphelinin emniyetteki işlemleri sürüyor.

Çelik Kubbe'nin caydırıcı gücü uzun menzilli bölge hava savunma sistemi SİPER Ürün-1, 
Türk Silahlı Kuvvetleri envanterine dâhil oldu.Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı 
Haluk Görgün, X sosyal medya hesabındaki paylaşımında, "SİPER'in ardı vatan" ifadesini 
kullanarak, "Çelik Kubbe'nin caydırıcı gücü SİPER Ürün-1 Sistemi envantere girdi. Uzun 
menzil ve yüksek irtifadaki caydırıcı hava savunma gücümüz SİPER Ürün-1 sistemi, şanlı 
ordumuzun emrinde gök vatanın kalkanı olacak" değerlendirmesinde bulundu. 

PKK/YPG’YLE  
ITTIFAK OLALIM

İsrailli Bakan Gideon Saar’dan 
skandal çağrı: 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, Erzurum’da yaptığı konuşmada “MHP, siyasi 
hayatı boyunca oyun kurmuş, oyun bozmuş ama oyun oynamamıştır. Şurası bir hakikattir 
ki büyük hamleleri, büyük çıkışları, büyük liderler ve büyük siyasi partiler yapar’’ dedi.

ÇELIK KUBBE’NIN CAYDIRICI GÜCÜ SİPER ARTIK ENVANTERDE  

33 DEAŞ’lı yakalandı

PKK'LILAR İSRAIL BAYRAĞI SALLADI
Almanya’nın Köln kentinde terör örgütü PKK/YPG yandaşlarının düzenlediği 

eylemde İsrail bayrağı açıldı. Köln tren istasyonunun önünde önceki gün toplanan 
terör örgütü yandaşlarının sosyal medyada paylaştığı görüntülerde, örgütün paçav-

ralarını ellerinde sallayan kitlenin içinde, bazı kimselerin İsrail bayrakları taşıdığı 
fark ediliyor. Sosyal medyaya düşen diğer bazı görüntülerde ise örgüt yandaşları-
nın çevredeki Türklere saldırdığı ancak Alman polisinin müdahalede bulunmadığı 
görüldü. Örgüt yandaşlarının saldırılarına sosyal medyada çok sayıda vatandaş 

tepki gösterdi. Köln’deki eylemlerde örgütün paçavralarını taşıyan militanlar, İsrail 
bayrağı açıp “Türkiye’ye karşı İsrail’in yanındayız” mesajı verdi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, “Ferhat Serhildan” kod adlı İlhan 
Tekinalp ile “Devrim Cudi” kod adlı Recep Kipçak isimli te-
röristlerin, Jandarma Genel Komutanlığı İstihbarat Başkanlı-
ğı ve TEM Daire Başkanlığı koordinesinde Gürz-24 Operas-
yonu’nda etkisiz hâle getirildiğini belirtti. Yerlikaya, teröristlerin 
J-SİHA destekli ve Jandarma ATAK taarruz helikopterleri himayesinde 
zırhlı araçlarla bölgeye sevk edilen jandarma özel harekât, jandarma komando 
timleri ve güvenlik korucularıyla yapılan temas aramasında etkisiz hâle getirildiğini açıkladı.

TUSAŞ’a gerçekleştirilen saldırının bir mesaj 
içerdiğine dikkati çeken Yalçın, saldırıya uğrayan 

kurumun Türkiye’yi yeni yüzyılda tam bağımsızlık 
hedefine götürecek devasa bir savunma sanayisi 
tesisi olduğunu, terör eyleminin, aynı zamanda devlet 
aklının çalışmasını ve iç barışın sağlanmasını, milli 
mutabakatın takviyesini engelleme girişimi olduğunu 
kaydetti. Türkiye’nin zorlu bir tarih cenderesinden 
geçtiğini söyleyen Yalçın, “Kaybetmekte olduğu 
evren jandarmalığını elinde tutmak için keçeyi suya 
atan baş emperyalist ABD, bütün riskleri göze almış 
görünmektedir. ABD ve arkasından sürüklediği Batılı 
ikincil sömürgeci artıkları, av köpekleri gibi sahaya 
saldıkları taşeron ve vekillerini kör bir iştiha ve 
arzuyla desteklemektedir. Kimi devlet görünümün-
de, kimi de müttefik adı altında yapılandırılıp 
teşkilatlandırılmış olan taşeron ve vekiller, ağababa-
larının koruması ve gölgesi altında, büyük bir serbesti 
içinde kıyım ve katliamlar sahneye koymakta, kanlı 
terör eylemleri düzenlemektedir” diye konuştu.

ABD BÜTÜN RİSKLERİ ALMIŞ

Turuncu kategoride aranan 
2 terörist sarı torbada 

Çelik Kubbe'nin caydırıcı gücü uzun 
menzilli bölge hava savunma sistemi 

SİPER Ürün-1, Türk Silahlı Kuvvetleri 
envanterine dâhil oldu.
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Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
gazetecilerin sorularını 

yanıtladı. TUSAŞ saldırısı sonra-
sında sosyal medya paylaşım-
larına ilişkin yürütülen soruş-
turma hakkında Tunç, "Sosyal 
medya paylaşımları ile ilgili 9 ilde 
tespit edilen 30 kişi vardı hem 
de rehine şeklinde görüntüleri 
paylaşanlarla ilgili soruşturma 
açıldı. Sosyal medyada dezen-

formasyonla mücadele devam 
ediyor. Pek çok hesaba erişim 
engellendi, son zamanlarda 
Twitter mahkeme kararlarını 
uyguladı, uygulamama gibi bir 
direnci vardı. Suç teşkil eden 
paylaşımlarda bulunan, terör 
propagandası yapan hususlarla 
ilgili ilgili BTK yetkisini kullanı-
yor ve bu süreç içerisinde mah-
keme, kararı alıyor ve sosyal 

medya şirketine gönderiyor" 
diye konuştu. 

10. Yargı Paketi'nin içeriğine 
ilişkin soruları da yanıtlayan 
Tunç, şu bilgileri paylaştı: "Yargı 
Reformu Strateji Belgesi'ni ta-
mamladık. Cumhurbaşkanı önü-
müzdeki günlerde açıklar. Şu an 
9. paket Meclis Genel Kurulunda, 
bu hafta herhâlde görüşülecek. 
10. pakette bazı AYM iptalleri var-

dı, onlar var. Ceza mevzuatımızla, 
denetimli serbestlikteki cezasız-
lık algısı 2 yılın altındaki suçlarda 
hiç yatarı yok ya bir de tutuklama 
sebepleri ile ilgili Ceza Mahke-
mesi Kanunu'nda tutuklama 
sebepleriyle ilgili kamu düzenini 
ihlal eden suçun işleniş şekli ve-
saire onu formüle ediyoruz. Yargı 
Reformu Strateji Belgesi'nin ilk 
paketi olarak gelecek. Toplumda 

rahatsızlık oluşturan suçlar var, 
trafik güvenliğini ihlal gibi, özel-
likle trafikte şerit değiştirenler… 
6136 sayılı Kanun'un ruhsatsız 
silahlar… Onlarla ilgili ceza mev-
zuatında birtakım alt sınırlar, 
suçların üst sınırları özelikle 
tekrar değerlendirilebilir. Epey bir 
kapsamlı bir paket olacak. Daha 
caydırıcı olacak; trafikte telefonla 
konuşuyorsanız gibi."

'KIZILAY ÖĞRETMENI' 
DÖNEMI BAŞLIYOR
Türk Kızılay Genel Başkanı Yılmaz, "Bu sene MEB ile yaptığımız protokolle 
çalışmaların son aşamasına geldik. Bu çalışmalarla her ilçede bir 'Kızılay 
öğretmeni'miz ve illerde de bir 'koordinatör öğretmen'imiz oluyor" dedi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Yargı Reformu Strateji Belgesi'nin tamamlandığını ve önümüzdeki 
günlerde Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından kamuoyuna açıklanacağını söyledi. 

YARGI REFORMU STRATEJI BELGESI TAMAMLANDI 

İsrail’in 7 Ekim’den itiba-
ren ABD’nin de desteğini 
alarak başlattığı saldır-
ganlık hiç durmadan de-

vam etti. Filistin’i adım adım 
işgal eden, Gazze’nin soluk 
borusunu kesip nefessiz bı-
rakan Katil İsrail, Hamas’ın 
saldırısını fırsat bilerek 
yakın tarihin en acımasız 
katliamını yapmaya başladı. 
Savaş suçu sayılabilecek 
adımları atarken hiç tered-
düt etmedi. 40 bini aşkın si-
vil insanı doğrudan, bilerek 
ve kasıtlı bir şekilde hedef 
aldı. Çocuk, kadın, yaşlı, 
Müslüman, Hristiyan ayrı-
mı gözetmedi. Cami, kilise, 
okul, hastane… Gözünün 
gördüğü her yeri bombaladı. 

Başta ABD olmak üzere 
Avrupa’nın sayılı ülkele-
rinin verdiği destek sa-
yesinde Ortadoğu’yu ateş 
çemberine aldı. Gazze’yi 
yerle bir edip geride kalan 
insanları da açlık ve hasta-
lığa mahkûm ettikten sonra 
aynı senaryoyu diğer ülke-
ler üzerinde uygulamak için 
harekete geçti. Hamas’ı ge-
rekçe göstererek Gazze’ye 
başlattığı saldırıdan sonraki 
hedefi Hizbullah bahane-
siyle yöneldiği Lübnan oldu. 
Bombalarının hedefinde 
yine “canlı ve cansız” her 
şey vardı… İsrail bir yandan 
Lübnan’ı hedef alırken diğer 
taraftan da Suriye’yi vurdu. 
Gazze halkını Mısır çölle-
rine, Lübnanlıları da Suri-
ye’ye zorunlu göç ettirerek 
sıradaki hedefleri için ge-
rekçeli alt yapıyı hazırladı. 

İsrail’in saldırılarından 
İran’da payını aldı. Hamas’ın 
lideri İsmail Haniye’ye 
Tahran’ın en güvenli nok-
talarından birinde suikast 
yapılaması İran’a doğrudan 
verilen bir mesajdı. İran ve 
İsrail arasında zaman za-
man verilen bu karşılıklı 
mesajlar savaşın yayılaca-
ğının da işaretini verdi. Her 
iki taraf da “sınırlı” mesaj-
larla bu dengeyi korumaya 
çalıştı. İsrail, Türkiye sınırı-
na doğru ilerleyişinin önünü 
açana kadar İran’ı bu süreç-
te olabildiğince oyalamaya 
çalıştı. Bu süreci halen de 
devam ettiriyor. İsrail’in sa-
vaş adı altında yaptığı kat-
liam sınırımızın hemen 200 
km ötesinde devam ediyor.

ABD ise İsrail’in yayılmacı 
politikasına destek vermek 
ve bölgeden gelebilecek sal-
dırılara karşı korumak için 
tüm askeri gücünü sefer-
ber ediyor. Savaş gemileri, 
denizaltıları, F-16’lar, sa-
vunma füzeleri, asker des-
teği ve istihbarat gibi tüm 
kollarıyla sahada yer alıyor. 
Bölgemiz son 40 yılda hiç ol-
madığı kadar fazla kaynıyor 
ve Katil İsrail hedeflerinden 
birinin de Türkiye olduğunu 
söylüyor. Davud Koridoruna 
ulaşıncaya kadar devam 
edeceklerini çekinmeden 
dile getiriyor.

İsrail’in pervasızlığının 
arkasında sadece ABD’nin 
olması değil, Arap baharı 

sonrası iç bütünlüğünü 
kaybeden ve istikrarsız 
yönetimlerin bulunması 
geliyor. Filistin’in bile iç bü-
tünlüğünün olmaması İs-
rail’in daha çok saldırgan-
laşmasının önünü açıyor. 
Küresel emperyalizm ve 
azgın Siyonist rejim bölge 
ülkelerinin iç ayrışmasın-
dan besleniyor. Bulduğu ilk 
açık kapıdan da içeri girip 
devletlerin kalbine doğru 
ilerliyor. 

Türkiye’nin iç cephesinin 
ne denli önemli olduğu işte 
burada yatıyor. Türkiye’nin 
düşmandan ya da onun 
yayılmacı politikasından 
korktuğundan değil! Savaş 
kapımıza dayanmadan hem 
askeri hem de manevi an-
lamda stratejik bir hazırlık 
yapılıyor. Bu durum Türki-
ye’nin savaşa gireceği anla-
mına gelmiyor ancak hiçbir 
devlet de savaşı kapısında 
karşılayana kadar bekle-
meyeceği gibi Türkiye’de 
her türlü senaryoyu gözete-
rek gardını alıyor.

MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin uzattığı el ve Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın iç cep-
henin tahkimatı konusunda 
verdiği kararlı mesajlar bu 
hazırlığın bir parçasını oluş-
turuyor. İşte bu adımın adı 
da Kuva-yı Milliye’dir.

Ortadoğu’nun her gün 
yeni bir gelişmeye gebe 
olduğu bir dönemde Türkiye 
olarak ilk işimiz iç cephenin 
tahkimatını sağlamaktır. 
Tıpkı milli mücadele döne-
minde olduğu gibi…

Türkiye’nin milli birlik 
ve beraberliğine kasteden, 
huzur ve güvenliğini hedef 
alan küresel emperyalizm 
ve azgın Siyonizm’in ma-
şası olan terör örgütlerine 
karşı ortak bir direniş hattı 
oluşturmaktır. Tıpkı milli 
mücadele döneminde oldu-
ğu gibi…

Düşman; Müslüman, 
Hristiyan, Türk, Kürt, Arap 
ayırmadan hedef alıyor. 
Kendinden olmayan Yahu-
di’yi bile gözünü kırpmadan 
katlediyor. Ortadoğu’daki 
nihai hedefini yani “Büyük 
İsrail’i” hayat geçirmek için 
PKK/YPG/PYD terör ör-
gütlerini öncü birlik olarak 
silahlandırıyor. Bu silahtan 
çıkan kurşun herkesi hedef 
alıyor. 

MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin eliyle Cumhur ittifakı 
tarafından DEM’e uzatılan 
el kiminle yol yürümeye 
devam edecekleri açısın-
dan önemli bir “yol ayrımı” 
niteliği taşıyor. Türkiye, 
“85 milyonu korumak için 
her türlü adımı atarım” 
diyor. “Devletin, ülkesi ve 
milletiyle bölünmez bü-
tünlüğünü sağlamak için 
ne gerekiyorsa yaparım” 
kararlılığını gösteriyor. Son 
şansın kıymeti harbiyesinin 
kavranması için sabır eşik-
lerinin zorlanmasına bile 
tahammül ediyor. Cumhur 
ittifakı “terörsüz Türkiye” 
ve “Milli birlik ve kardeşli-
ğinin” tesisi için sağlam bir 
adım atıyor. 

Herkes üzerine düşeni 
alır ve bu adımın ne ifade 
ettiğini kavrarsa düşmanın 
“işgal koridoru” parampar-
ça olur. Cumhur ittifakının 
adımı kavranmaz ve muha-
tapları terörden beslenmek-
te ısrarcı olurlarsa da kendi-
leri paramparça olur.

YOL AYRIMI

KADİR YILDIZ

ahramanmaraş 
merkezli dep-

remlerin etkiledi-
ği Malatya'da yıl 

sonunda 6 bin kırsal konut 
hak sahiplerine teslim edile-
cek. Merkez üssü Pazarcık ve 
Elbistan ilçeleri olan 7,7 ve 7,6 
büyüklüğündeki depremlerin 
yıkıma neden olduğu Malatya 
kırsalında köy tipi deprem 
konutlarının yapımı sürüyor. 

Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Sami Er, AA muhabirine, 
6 Şubat 2023'te meydana 
gelen Kahramanmaraş mer-
kezli depremler nedeniyle 
Malatya'nın Doğanşehir ve 
Akçadağ ilçelerinin büyük 
hasar aldığını, ilçe merkezi 
ve kırsalda da yıkım olduğu-
nu söyledi. Kalıcı konutların 
yapımıyla ilgili çalışmaların 
devam ettiğini aktaran Er, bir 
yandan rezerv alanlardaki 
işleri sürdürürken bir yan-
dan da kırsal konutlarla ilgili 
önemli çalışmaların hayata 

geçirildiğini vurguladı. Yıl so-
nuna kadar kırsal konutların 
önemli bölümünü bitirmeyi 
hedeflediklerine işaret eden 
Er, şöyle konuştu:

"Kırsalda toplamda 8 bin 
800 betonarme, 3 bin 690 da 
çelik konstrüksiyon konutla-
rımız yapılıyor. Şu ana kadar 
3 bin 76 konutun kurası çekil-
miş durumda, 276'sı da teslim 
edilmiş durumda. Şu anda bi-
zim konutlarımızdan yıl sonu 

itibarıyla yaklaşık 4 bini be-
tonarme, 2 bini de çelik olmak 
üzere bütün Malatya'mızda 
6 bin kırsal konut hak sahip-
lerine teslim edilmiş olacak. 
Bu yöndeki çalışmalarımız 
hızla devam ediyor." Er, köy 
konutlarına su ve kanalizas-
yon ulaştırma işinin Malatya 
Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğünce 
yapıldığını belirterek, 50 ekip 
ve 300 personelin çalıştığı alt-

yapıda 36 köyde çalışmaların 
tamamlandığını, 30 köyde ise 
işlerin sürdüğünü kaydetti. 

Akçadağ ilçesinde 5 bin 
400 kırsal konut inşaatı ol-
duğunu, ahır ve diğer müşte-
milatlarla birlikte 7 bin civarı 
bağımsız bölüm inşa edildiği-
ne dikkati çeken Er, "Yepyeni 
köy inşa ediliyor. Allah devle-
timize zeval vermesin. Bizler 
de Büyükşehir Belediyesi 
MASKİ olarak altyapı çalış-
malarını tamamlıyoruz. Bire 
bir inşaatları takip ediyoruz. 
İnşallah yıl sonu itibarıyla 
burası tamamlanmış ola-
cak. Vatandaşlarımız kendi 
evlerine taşınmış olacak" 
dedi. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan önderliğinde 
deprem bölgesinde hummalı 
çalışmaların yapıldığını dile 
getiren Er, Malatya'nın ko-
nut sorununu en kısa sürede 
tamamlayıp insanları yeni 
evlerine yerleştirmek iste-
diklerini sözlerine ekledi.

6 bin kırsal konut 
teslim edilecek

FAHRETTIN ALTUN

YILMAZ TUNÇ

Malatya Büyükşehir Belediye Başkanı Sami Er, "Kırsalda 8 bin 800 betonarme, 3 bin 
690 da çelik konstrüksiyon konutlarımız yapılıyor. Yıl sonu itibarıyla yaklaşık 4 bini 
betonarme, 2 bini de çelik kırsal konut hak sahiplerine teslim edilmiş olacak" dedi. 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Fahrettin 
Altun, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı ve Cum-

huriyet'in ilanının 101. yıl dönümü dolayısıyla sosyal 
medya hesabından paylaşımda bulundu. Paylaşımın-
da, âdeta imkânsızı başaran bir milletin destanının 101 
yıl önce yazıldığını belirten Altun, "29 Ekim, büyük 
zorluklar içinde verilen bağımsızlık mücadelesinin 
zaferle taçlandığı, bağımsızlık aşkının sonsuzluğa ka-
dar uzandığı bir destandır" ifadesine yer verdi. Büyük 
bir heyecanla Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluşunun 
101. yılını kutlamanın gururunun yaşandığını bildiren 
Altun, şunları kaydetti: "Bizler, ecdadımızın bize 
emanet ettiği bu büyük mirası korumak ve gelecek 
nesillere daha güçlü bir Türkiye bırakmakta kararlıyız. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın 
liderliğinde gerçekleştirilen tarihi atılımlar, mega 
projeler ve Türkiye Yüzyılı vizyonumuz gelecek yüz-
yılımızın temellerini atmakta, hedeflerimiz yolunda 
motivasyonumuzu güçlendirmektedir. Bu duygularla 
milletimizin 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı'nı tebrik 
ediyor, Cumhuriyetimizin banisi Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk başta olmak üzere, istiklal ve istikbal mücade-
lemize can veren tüm kahramanlarımızı rahmetle ve 
saygıyla yâd ediyorum."

29 Ekim, 
bağımsızlık 
aşkının destanı

Türk Kızılay Genel Başkanı 
Prof. Dr. Fatma Meriç Yılmaz, 

29 Ekim-4 Kasım Kızılay Haftası 
dolayısıyla, kapsamlı etkinlik-
lerle kutlayacakları haftanın 
Türk Kızılayın bir bayramı 
olduğunu belirtti. Türk Kızılayın 
kan bağışı etkinlikleri, deprem 
ile afetlere hazırlık ve sağlıklı 
yaşamı insanlara çağrıştırdığını 
aktaran Yılmaz, "Kızılay denil-
diği zaman ne akla gelsin de-
diğiniz zaman iyilik akla gelsin 
diyorum. Çünkü Kızılay günün 
sonunda bir kurum değil. Kızılay 
bir gönüllülük hareketi ve bu gö-
nüllülük hareketinin ana omur-
gasını da iyilik oluşturuyor" diye 
konuştu. Etimesgut yerleşkele-
rinde gelenekselleşen "Kızılay 
Haftası Sokağı"nı çocuklar için 
tekrar kuracaklarını anlatan 
Yılmaz, bu yılki kutlamalar 
kapsamında ana temalarının 
"Kızılay Kolu" olacağını bildirdi. 

MEB ile okullarda Kızılay 
Kolu'nun yaygınlaştırılması 
amacıyla pilot proje yürüttükle-

rini anımsatan Yılmaz, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Bu sene MEB 
ile yaptığımız protokolle çalış-
maların son aşamasına geldik. 
Bu çalışmalarla her ilçede bir 
tane 'Kızılay öğretmeni'miz ve 
illerde de bir 'koordinatör öğret-
men'imiz oluyor. Ben küçükken 
Kızılay Kolu'ndaydım. Bizim için 
çok kıymetliydi. Bir tane ecza 
dolabımız vardı. O ecza dolabının 
anahtarı Kızılay Kolu'na verilirdi. 
Belki benim de doktor olmam-
da etkisi olmuş bir Kızılay Kolu 

anım vardır. Bizim jenerasyo-
numuzda birçok insanda bu anı 
var aslında. Kızılay Kolu çocuk-
larımızı birbirini ayrıştıracak 
değil ama onları birleştirecek, bir 
ortak noktada buluşturacak. İyi-
lik, yardımlaşma ve dayanışma 
temelinde hareket etmelerini 
sağlayacak bir kültürü, gelecek 
nesillerimize emanet etmeyi he-
defliyoruz. Bu Kızılay kollarının 
büyük anlamdaki lansmanını 
da bu sene Kızılay Haftası'nda 
yapıyor olacağız."

Malatya'da önceki gün 6 Şubat 2023'teki depremlerin ardından evleri yıkılan ya da 
ağır hasar gören vatandaşlar için inşa edilen 6 bin 759 konutun kura çekimi ile Battalgazi 

ilçesine bağlı Çamurlu Mahallesi’nde 681 konutun anahtar teslim töreni yapıldı.

PROF. DR. FATMA MERIÇ YILMAZ



Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, ülke sınırları içinde, 
bölgede, dünyada barışın, huzu-
run, güvenliğin, adaletin hâkim 
kılınması için milletin kadim tarihi 
perspektifine ve medeniyet de-
ğerlerine daha sıkı sarılacaklarını 
belirterek, “Verdiğimiz mücadele-
nin gayesine ulaşmasını ne terör 
örgütleri ne yayılmacı heveslerle 
bölgemizi kana ve ateşe bulamaya 
çalışanlar ne de onları destek-
leyip, şımartan emperyalistler 
engelleyebilir” diye konuştu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı dolayısıyla 
görüntülü mesaj yayımladı.

Türkiye’de ve yurt dışında 
yaşayan bütün vatandaşların 
bayramını tebrik eden Erdoğan, 
“Ülkemizde ve dünyanın farklı 
coğrafyalarında bayram sevin-
cimizi paylaşan dostlarımızın, 
misafirlerimizin tamamına ülkem 
ve milletim adına teşekkürlerimi 
sunuyorum. Bugün, Cumhuriye-
timizin yeni asrının ilk yıl dönü-
müne erişmenin mutluluğunu ve 
haklı gururunu yaşıyoruz” dedi.

Şükranla yâd etti
Cumhuriyet’in 101’inci kuruluş 

yıl dönümünü kutlayan Cumhur-
başkanı Erdoğan, binlerce yıllık 
devletler silsilesinin son ve ebedi 
halkası olan Cumhuriyet’in banisi 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere devletin kurucu 
kadrolarını şükranla yâd etti.

Malazgirt’ten bugüne istiklal 
ve istikbal için vatan topraklarını 
kanlarıyla sulayan şehitlere ve 
gazilere Allah’tan rahmet dileyen 
Erdoğan, “Savunma sanayimizin 
lider kuruluşu TUSAŞ’a yönelik 
saldırıda verdiğimiz şehitlerimiz 
başta olmak üzere istiklalimiz uğ-
runda bir gül bahçesine girer gibi 
toprağa düşen her bir kardeşimiz, 
kalbimizde daima yaşayacaktır” 
değerlendirmesini yaptı.

‘Kahramanların Ölümü’  
     şiirinden örnek verdi

Hüseyin Nihal Atsız’ın, “Kahra-
manların Ölümü” şiirinden, “İnsan 
büyür beşikte, mezarda yatmak 
için. Ve kahramanlar 

can verir, yurdu ya-
şatmak için” dizelerini 
okuyan Erdoğan, şöyle 
devam etti:

“Şairin işaret ettiği 
gibi gönül coğrafyamı-
zın geniş sınırlarında 
hüküm sürmüş devletlerimizin 
kurulmasında, yaşatılmasında, 
tarihe silinmez izler bırakmasında 
rol almış kahramanlarımızın her 
birini kemal-i edeple anıyorum. 
Anadolu topraklarında Selçuk-
lu’dan Osmanlı’ya ve nihayet 
Cumhuriyet’e uzanan devletleri-
mizin mirası olan bağımsız, güçlü, 
onurlu, müreffeh Türkiye’yi ilele-
bet payidar kılmakta kararlıyız.”

Değerlerimize  
     daha sıkı sarılacağız

Türk milletinin, Cumhurbaş-
kanlığı Forsu’ndaki 16 yıldızda 
manasını bulan, 2 bin 200 yılı aşan 
köklü bir devlet geleneğine sahip 
olduğunu belirten Erdoğan, bu 
köklü devlet birikimini, soydaşlar 
ve dostların da iştirakiyle insanlı-
ğın ortak mirasına en büyük kat-
kıyı sunacak şekilde kullanmayı, 
geliştirmeyi ve güçlendirmeye 
hedeflediklerini söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Hem ülke sınırlarımız içinde hem 
bölgemizde hem dünyada barışın, 
huzurun, güvenliğin ve 
adaletin hâkim kılın-
ması için milletimizin 
bu kadim tarihi pers-
pektifine ve medeniyet 
değerlerimize 
daha sıkı sa-
rılacağız. 
Verdi-
ğimiz 

mücadelenin gayesine ulaşmasını 
ne terör örgütleri ne yayılmacı 
heveslerle bölgemizi kana ve 
ateşe bulamaya çalışanlar ne 
de onları destekleyip, şımartan 
emperyalistler engelleyebilir” diye 
konuştu.

Aşmamız gereken az 
sayıda engel kaldı

Bu amaçla nerede eksiklik 
varsa hepsini birer birer tamamla-
yarak, Türkiye’yi muasır medeni-
yet seviyesinin üzerine çıkarmak 
için gece-gündüz çalıştıklarını 
vurgulayan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Milletimizin desteğiyle 
geride bıraktığımız bu dönemde, 
çok büyük fedakârlıklar yaparak 
nice sinsi oyunları ve tuzakları 
bozarak, nice hain saldırıları boşa 
çıkartarak, gerçekten çok önemli 
kazanımlar elde ettik” dedi.

“Aydınlık yarınlara kavuşmak 
için aşmamız gereken az sayıda 
engel kaldı” diyen Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan, güven-
likten teknolojiye, diplomasiden 

ekonomiye her alanda 
yapılan fedakâr-
lıkların karşılığının 
alınacağı bir sürecin 
arifesinde olunduğunu 

belirterek, şunla-
rı kaydetti:

 

“Türkiye Yüzyılı olarak 
adlandırdığımız, aydın-
lık yarınlara kavuşmak 
için önümüzde aşmamız 
gereken az sayıda engel, 
çözmemiz gereken az sa-
yıda sorun kaldı. Ülkemizi 

güvenlik tehditleri başta olmak 
üzere diğer alanlarla birlikte 
ekonomide de çökertme girişim-
lerinin, son 6 yılda milletimizin 
hayatında yol açtığı zorlukların 
farkındayız. Aynı şekilde 40 yıldır 
enerjimizi sömüren, kardeşliği-
mizi kemiren, bizi hedeflerimiz-
den uzaklaştıran terör belasını 
tüm imkânlarımızı kullanarak 
artık tarihe gömmemiz gerek-
tiğini de biliyoruz. Acıları değil, 
sevinçlerimizi yarıştıracağımız, 
yoklukları değil, zenginliklerimizi 
paylaşacağımız, karamsarlığı 
değil, umutlarımızı filizlendire-
ceğimiz bir Türkiye’nin kapılarını 
sonuna kadar açmak istiyoruz.

Büyük ve güçlü Türkiye
Geçtiğimiz yılki Cumhuriyet 

Bayramı mesajımızda da ifade 
ettiğimiz gibi her ne yapıyorsak 
harici ve dâhili bedhahlara aldır-
madan, ‘büyük ve güçlü Türkiye’ 
ülküsünü yüceltmek niyetiyle 
yapıyoruz. Allah’ın yardımı, 
milletimizin feraseti ve desteği, 
ülkemizin siyasi ve askeri gücü 
sayesinde girdiğimiz yeni dö-
nemden Cumhuriyetimizi daha 
da güçlenmiş olarak çıkartmak 
azmindeyiz. Hangi kökenden, 
meşrepten, siyasi görüşten olur-
sa olsun milletimizin tüm fertle-
rinin, dünyanın neresinde yaşar-
sa yaşasın tüm dostlarımızın, bu 
tarihi mücadelemizde yanımızda 
olacağına yürekten inanıyorum. 
Rabb’im yâr ve yardımcımız 
olsun. Bu duygularla Türkiye’de 
ve yurt dışında yaşayan tüm 
vatandaşlarımızın Cumhuriyet 
Bayramı’nı gönülden tebrik 
ediyorum. Şehitlerimizin ruhları 
şad, mekânları ali, hatıraları baki 
olsun. Cumhuriyetimizin 101’inci 
yıl dönümü kutlu olsun.”
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,  

“Anadolu topraklarında Selçuklu’dan Osmanlı’ya ve 

nihayet Cumhuriyet’e uzanan devletlerimizin mirası 

olan bağımsız, güçlü, onurlu, müreffeh Türkiye’yi 

ilelebet payidar kılmakta kararlıyız” dedi.

Yılmaz, 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı dolayısıyla sosyal medya 
hesabından yayımladığı mesajda, 
Cumhuriyet’in 101. yıl dönümü-
nü, ilk günkü gurur ve heyecanla 
kutlamanın mutluluğunu yaşa-
dıklarını belirtti. 29 Ekim’in, aziz 
milletin bağımsızlık tutkusunu ve hür 
yaşama iradesini dünyaya ilan ettiği 
gün olduğunu vurgulayan Yılmaz, 
yokluklar ve imkansızlıklar içinde 
varlığını koruyan Türk milletinin, 
küllerinden yeniden doğarak Cum-
huriyet’i kararlılıkla kurduğunu dile 
getirdi.Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Yılmaz, asırlık bir çınar gibi kök sa-
lan Cumhuriyet’in, nice zorluğu aşıp 
bugünlere ulaştığına dikkati çekerek, 

şunları kaydetti: “Cumhuriyetimi-
zin 101. yıl dönümünde, Türkiye 
Yüzyılı hedefiyle, geçmişimizden 
aldığımız güçle geleceğe daha emin 
adımlarla ilerliyor, ülkemizi daha 
aydınlık yarınlara taşımak için var 
gücümüzle çalışıyoruz. Bugüne 
kadar birliğimize, kardeşliğimize ve 
vatan sevgimize yönelen her tehdit 
milletimizin çelikten iradesi karşısın-
da başarısızlığa uğramış, bugünden 
sonra da başarısızlığa uğramaya 
mahkumdur. Bu vesilesiyle, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü, İstiklal 
Mücadelemizin kahramanlarını ve 
aziz şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
anıyorum. 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı’mız kutlu olsun.”

GELECEĞE DAHA 
EMIN ADIMLARLA 
ILERLIYORUZ

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
“Cumhuriyetimizin 101. yıl dönümünde, Türkiye Yüzyılı 
hedefiyle, geçmişimizden aldığımız güçle geleceğe daha 

emin adımlarla ilerliyor, ülkemizi daha aydınlık yarınlara 
taşımak için var gücümüzle çalışıyoruz.” ifadesini kullandı.

TürkiyeTürkiye
BABAĞĞIMSIZ, GIMSIZ, GÜÜÇLÇLÜÜ, ONURLU, ONURLU

Türkiye Cumhuriyeti’nin 
101. kuruluş yıl dönümü tüm yurtta 

törenlerle kutlanıyor. Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan, devlet erkânı ile birlikte 29 Ekim etkinlikleri 

kapsamında ilk olarak Anıtkabir’de düzenlenen törene katıl-
dı. Erdoğan’ın, Atatürk’ün mozolesine üzerinde ay yıldız bulunan 

çelengi bırakmasının ardından saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal 
Marşı okundu. Cumhurbaşkanı Erdoğan, özel deftere yazdığı metinde 

şu ifadeleri kullandı: Aziz Atatürk, bugün bize emanetiniz Cumhuriyet’in 
101. yılına ulaşmanın haklı gururunu yaşıyoruz. Tüm soydaşlarımızın 29 
Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı tebrik ediyorum. Bölgemizde sınırlar kan ve 
gözyaşıyla çizilmek isteniyor, vatanımızın bekasını korumak için her türlü 

tedbiri alıyoruz. Ruhun şad olsun.

İstanbul’da SOLOTÜRK, İzmir’de ise Türk 
Yıldızları’nın gösteri uçuşu yapıldı. Türk 
Deniz Kuvvetleri tarafından ise 29 gemi ile 
29 liman ziyareti gerçekleştirildi. 

Anıtkabir’deki törenin ardından 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Beştepe’ye 
geçerek tebrikleri kabul etti. 

TUSAŞ’a yapılan terör saldırısı nedeniyle bazı 
illerde yapılması planlanan konser ve eğlence 
programları iptal edilirken, diğer etkinlikler 
planlandığı gibi yapıldı. Kutlamalar kapsamında 
başkent Ankara’da geçit töreni düzenlendi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, TUSAŞ 
Merkez Yerleşke’de T625 Gökbey 
Helikopteri Teslimat Töreni’nde 
konuştu. TUSAŞ saldırısında şehit 
olanlara rahmet dileyen Erdoğan, 
“TUSAŞ şehitlerinin yakınlarının 
vakar, sabır ve metanetini gördükçe 
nasıl asil bir milletin ferdi olduğu-
muzu anlıyoruz. TUSAŞ çalışanları-
nın dik ve dirayetli duruşu her türlü 
takdirin üzerindedir” dedi.

“Daha önce bize silah verenler, 
attığımız kurşunların çetelesini 
tutardı, hesabını sorardı” ifadesini 
kaydeden Erdoğan, “Toplu iğne 
yapamıyorduk. Nerelerden nere-
lere... Teröre karşı yürüttüğümüz 
mücadelede engellerle karşılaşırdık. 
Tüm bu sorunları aştık, aşıyoruz. 
İHA, SİHA, AKINCI, KIZILELMA var. 
Var oğlu var...” diye konuştu.

Erdoğan şöyle konuştu: 
TUSAŞ son yıllarda geliştirdiği 

ürünlerle güvenlik birimlerimizin 
değil dost ve kardeş ülkelerin de 
kapasitesini güçlendirdi. Kurumla-
rımız arasında eşgüdüm ve anlayış 
birliği güçlendikçe oyun değiştirici 
projeler ortaya çıkıyor. 

GÖKBEY helikopterimizin bugün 
ilk teslimatını gerçekleştiriyoruz. 
2 adet helikopterin teslimatları yıl 
sonuna kadar yapılacak. Toplamda 
20 adet GÖKBEY helikopterinin 
teslimatı 2026 yılı içinde tamamla-
nacak. 2026 yılının başından sonra 
Sağlık Bakanlığı için ambulans 
helikopterler de teslim edilecek. 
TEI tarafından geliştirilen motor ile 
GÖKBEY helikopterinin ilk uçuşu 
2021 yılında gerçekleştirildi. 2028 
yılından itibaren teslimatları bu 
motorla yapacağız. Savunma sana-
yinde tam bağımsız Türkiye hayalini 
gerçeğe dönüştürene kadar bize 
durmak, nefeslenmek yok.

‘VAR OĞLU VAR’



KÜLTÜR VE TURIZM 
BAKANI MEHMET NURI ERSOY:

Cumhuriyetimizin değerlerini koru-
yarak geleceği inşa ediyoruz. Türkiye 

Cumhuriyeti’nin ilerleme yolunda 
karşısına çıkan hiçbir engel bizleri 

yıldırmayacaktır, tam aksine, bu yolda 
azimle çalışmaya devam edeceğiz.

MILLI EĞITIM BAKANI 
YUSUF TEKIN: 

Cumhuriyetimiz; köklerinden aldığı 
kuvvetle yarınlara uzanacak, milli ve 

manevi değerlerini bilen, ülkesine 
karşı sorumluluk duygusu besleye-
rek bilimin ışığında yürüyen evlatla-

rımızın ellerinde yükselecektir. 

ÇEVRE VE ŞEHIRCILIK 
BAKANI MURAT KURUM:

Milli Mücadele ruhunu Cumhuriyet 
çatısı altında, omuz omuza geleceğe 
taşıma idealiyle, ülkemizi, demok-
rasi kültürüne sahip çıkarak muasır 

medeniyetler seviyesinin üzerine 
çıkarmak için durmadan çalışacağız.

SAĞLIK BAKANI KEMAL MEMIŞOĞLU: 
Cumhuriyetimizin 101. yılında 
mazimizden aldığımız güçle, 

ecdadımızın emaneti aziz vatanımız 
için var gücümüzle çalışmaya devam 

ediyoruz. Türkiye Yüzyılı vizyonu-
muz çerçevesinde çalışmalarımızı 

kararlılıkla sürdürüyoruz.

Editör: TOLGA POLAT  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 
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KABINE 
ÜYELERINDEN 
CUMHURIYET 
MESAJLARI

Cumhurbaşkanlığı Kabinesi üyeleri, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’nı kutladı. Bakanlar, 

Cumhuriyet’in kurucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü, silah arkadaşlarını, şehitleri, 

kahraman gazileri rahmet, minnet ve saygıyla 
anarak, Cumhuriyet’in ilanının 101. yıl  

dönümü dolayısıyla sosyal medya 
hesaplarından paylaşımda bulundu.

ADALET BAKANI YILMAZ TUNÇ: 
Cumhuriyetimiz, asırlık bir çınara 
dönüşmüştür. Her karış toprağı 
şehitlerimizin kanıyla bezenmiş, 
ecdadımızın bizlere emaneti olan 

ülkemizi, birlik ve beraberlik ruhuyla 
geleceğe emin adımlarla taşıma 

gayretindeyiz.

AILE VE SOSYAL HIZMETLER BAKA-
NI MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ: 

Kahraman ecdadımızın Milli Müca-
dele’mizde gösterdiği sarsılmaz azim 
ve kararlılığı, Cumhurbaşkanımızın 

liderliğinde, bu yüzyılı Türkiye Yüzyılı 
yapmak için, aynı ruh ve adanmışlık-

la durmaksızın çalışıyoruz. 

İÇIŞLERI BAKANI 
ALI YERLIKAYA: 

Cumhuriyetimiz, bedeli Çanakka-
le’de, Sakarya’da, Dumlupınar’da, 

bedeli Afyon ovalarında şehitlerimi-
zin kanlarıyla ödenen Milli Mücade-
le’nin taçlanmış hâlidir. Haksızlıklar 

karşısında dimdik durmaktır. 

ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLIK 
BAKANI VEDAT IŞIKHAN: 

Cumhuriyetimizin 101. yılında, 
büyük ve güçlü Türkiye hedefi için 
emin adımlarla ilerliyoruz. Yatırım, 
istihdam, üretim ve ihracat odaklı 
çalışmalarımızla ülkemizi milletçe 

birlikte büyütmeye devam edeceğiz.  

TÜRK MİLLETİ 
CUMHURİYETYAŞASIN 

MHP yönetimi Cumhuriyet 
mesajlarında, Milli 
Mücadele dönemine 
atıfta bulundu, 
başta Gazi 
Mustafa Kemal 
Atatürk olmak 
üzere 
şehitlerimizi 
dualarla andı. 

Cumhuriyet’in sonsuza 
kadar yaşatılacağının 

vurgulandığı 
mesajlarda, 

sağlam karakterli,
ahlaki değerleri 

yüksek Türk 
gençliğine 

dikkat  
çekildi.

Milliyetçi  Hareket Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı İzzet Ulvi Yönter, sosyal 
medya hesabından Cumhuriyet’i kut-
ladı. Yönter, mesajında şunları bildirdi: 
“Temeli Türk kahramanlığı ve yüksek 
Türk kültürü olan Türkiye Cumhuriye-
ti’nin yeni yüzyılın ilk yıl dönümünü 
hayranlık ve hürmetle kutluyor; İlk 
Cumhurbaşkanımız Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’e, kahraman ceddimize, aziz 
şehitlerimize minnet ve şükran hislerim-
le birlikte Cenabıallah’tan rahmetler 
niyaz ediyorum. 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramımız kutlu olsun…”

MHP Genel Sekreteri İsmet Bü-
yükataman ise kutlama mesajında şu 
ifadeleri kullandı: “Büyük Türk milletinin 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı yürek-
ten kutluyor, başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere, Milli Mücadele 
kahramanlarımızı rahmet, minnet ve 
dualarla yâd ediyorum.”

X’ten yayımladığı mesajda, “29 
Ekim; bağımsız Türk devletinin doğduğu 
gündür”  diyen TBMM Başkanvekili 
Celal Adan, “Milli Mücadele ateşi, bugün 
milli egemenliğe dönüşmüş; istiklale 
kavuşan Türk’ün, istikbal yürüyüşü baş-
lamıştır. Cumhuriyetimizin banisi Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ve arkadaşları-
nın aziz ruhları şad olsun. Bayramımız 
kutlu olsun” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcıların-
dan İsmail Özdemir, “Bugün Cumhuriye-
timizin ikinci yüzyılının ilk günü. Kutlu 

olsun” derken, Feti Yıldız, 

“Sağlam karakterli, ahlaki değerleri 
yüksek Türk gençliği, bu vatanın hayırlı 
evlatları, her dönemde çeşitli kılıklara 
giren emperyalizmin oyunlarını boza-
cak, Cumhuriyetimizi sonsuza kadar 
yaşatacak ve niteliklerini koruyacaktır. 
29  Ekim Cumhuriyet Bayramı kutlu 
olsun” mesajı paylaştı.

İsmail Faruk Aksu ise, “29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’nı ve Cumhuriye-
timizin 101.Yılını kutluyor, başta Cum-
huriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere tüm kurucu 
kahramanlarımızı, aziz şehitlerimizi ve 
muhterem ecdadımızı rahmet ve say-
gıyla anıyorum. “Yaşasın Türk milleti, 
yaşasın Türkiye Cumhuriyeti” ifadesini 
kaydetti.

Büyük bir fedakârlık,  
     emek ve ortak mücadele

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya da Cumhuriyet 
Bayramı’nın yıl dönümü münasebetiyle 
yayımladığı mesajda şunları belirtti: 
Bugün, Türkiye Cumhuriyeti’nin 101. 
yılını büyük bir gurur ve coşkuyla 
kutluyoruz. Cumhuriyetimizin ilanı, 
Türk milletinin bağımsızlık iradesinin 
ve kararlılığının bir sonucudur. 29 Ekim 
1923, sadece bir devletin kuruluşu 
değil, aynı zamanda özgürlüğüne ve 
bağımsızlığına sahip çıkan bir milletin 
geleceğe güvenle baktığı bir gündür. Bu 
zafer, büyük bir fedakârlık, emek 
ve ortak mücadele ile 

kazanılmış, Türkiye Cumhuriyeti’nin te-
melleri hürriyet, eşitlik ve adalet üzerine 
inşa edilmiştir” ifadelerini kullandı.

MHP Kırıkkale Milletvekili ve Adalet 
Komisyonu Üyesi Av. Halil Öztürk, Cum-
huriyet Bayramı dolayısıyla yayımladığı 
mesajında, Türk milletinin cesaret, şeref 
ve emekle kurduğu Türkiye Cumhuriye-
ti’nin, milli irade ve bağımsızlık azmiyle 
sonsuza dek yaşayacağını kaydetti.

MHP Merkez Disiplin Kurulu Başka-
nı Bahadır Alperen, 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı’na özel açıklamasında “Bizlere 
düşen vazife, ceddimizin emaneti olan 
cennet vatanımıza ve Cumhuriyetimize 
sonsuza kadar sahip çıkmak ve gelecek 
nesillere her alanda gurur duyacakları 
bir ülke bırakmaktır” dedi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı, vatandaşların, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’na ilişkin 
duygu ve düşüncelerini CİMER’e 
yazabileceğini duyurdu. Başkan-
lığın sosyal medya hesabındaki 
videolu paylaşımda, milletin ba-
ğımsızlık mücadelesinin sembolü, 
azminin, kararlılığının ve vatan 
sevgisinin tezahürü olan 29 Ekim 

Cumhuriyet Bayramı’na ilişkin 
duygu ve düşüncelerin, CİMER’e 
“Yönetime Katıl” bölümü altındaki 
“29 Ekim 2024 Türkiye Cumhu-
riyeti 101 Yaşında” bölümünden 
yazılabileceği belirtildi. Paylaşılan 
videoda, duygu ve düşüncelerini 
yazmak isteyen vatandaşların, 
hangi adımları izlemesi gerektiği-
ne yer verildi.

Vatandaşlar duygularını CİMER’e yazabilecekMSB’DEN 
CUMHURIYET 
BAYRAMI’NA  

ILIŞKIN  
PAYLAŞIM

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Cumhuriyet’in 
kuruluşunun 101. yıl dönümüne ilişkin payla-
şım yaptı. Bakanlığın sosyal medya hesabından 
yapılan paylaşımda, Mustafa Kemal Atatürk’ün, 
“Geçen zamana nispetle, daha çok çalışacağız. 
Daha az zamanda, daha büyük işler 
başaracağız. Bunda da muvaffak 
olacağımıza şüphem yoktur” 
ifadeleri kullanıldı. Cumhu-
riyet’in kuruluşunun 101. yıl 
dönümüne özel görüntülerin 
bulunduğu video klibin de 

yer aldığı paylaşımda, şunlar kaydedildi: “Biz, 
milletimizin sevgi ve güveniyle, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün ‘en büyük eserim’ dediği 
Cumhuriyet güneşinin altında, al bayrağın 
gölgesinde, dünyanın sayılı orduları arasında 

yer alarak, yerli ve milli teknolojilerle daha da 
güçlenerek Türk milletinin emrinde, 

geleceğe sağlam adımlarla iler-
liyoruz. Vatan, millet ve bayrak 
aşkıyla 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramımız kutlu olsun. Yaşa-

sın Türkiye Cumhuriyeti.”

İzzet Ulvi Yönter  Mevlüt Karakaya

Faruk Aksu İsmail Özdemir
İsmet Büyükataman  Celal Adan

Feti Yıldız
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İRAN, SAVUNMA 
BÜTÇESIYLE İSRAIL’E
GÖZDAĞI VERDI 
Orta Doğu’da tansiyon giderek yükselirken İran, gelecek 
yılın bütçesinde savunma harcamalarını 3 kat artırma 
kararı aldı. Hükümet Sözcüsü Fatma Muhacerani, 
başkent Tahran’da düzenlediği basın toplantısında, 
Meclis tarafından taslağı onaylanan gelecek yılın 
bütçesinde savunma ihtiyaçlarının karşılanması için 
her türlü çabanın gösterildiğini belirtirken “Bu konuya 
özel önem verildi. Bu nedenle ülkenin askeri bütçesinde 
yüzde 200’ün üzerinde ciddi bir artış yapıldı” dedi. 
İran’ın ABD’deki başkanlık seçimleriyle ilgili görüşünün 
sorulması üzerine Muhacerani, “ABD’de seçilecek 
başkandan, diğer ülkelerin ulusal egemenliklerine 
saygı göstermesini ve bölgede gerginliklere neden olan 
politikalardan vazgeçmesini umuyoruz. Bu, onların hal-
kının faydasına olacaktır. ABD, bölgelerde gerilimi her 
artırdığında, kayıplarını gördü” yorumunda bulundu.

Editör: EMRE KAYAY   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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İsrail ordusu Gazze Şeridi’nin kuzeyin-
deki Beyt Lahiya’da saldırı düzenledi. 

Gazze’deki hükümetin Medya Ofisinden 
yapılan açıklamada, İsrail ordusunun Beyt 
Lahiya’da Ebu Nasır ailesine ait yerinden 
edilmiş 200 Filistinlinin sığındığı beş katlı 
bir binayı bombaladığı belirtildi. Açıklama-
da, “İşgalci İsrail ordusunun gerçekleş-
tirdiği korkunç katliamda 93 kişi hayatını 
kaybetti, en az 40 kişi kayboldu ve onlarca 
kişi yaralandı” ifadesi kullanıldı. İsrail 
ordusunun bombaladığı binada çoğu kadın 
ve çocuk olmak üzere çok sayıda yerinden 
edilmiş Filistinlinin barındığı kaydedildi. 

İsrail’in Gazze’nin kuzeyine insani ve 
tıbbi yardım ulaştırılmasına engel olduğuna 
işaret edilen açıklamada, bu son saldırının 
da bölgede sağlık sistemini çökertme, 
4 hastaneyi hizmet dışı bırakma planı 
kapsamında gerçekleştirildiği ifade edildi. 
Uluslararası toplum ve Birleşmiş Milletler 
kurumlarına Gazze Şeridi’nin kuzeyine “çok 
geç olmadan” doktor, sağlık ekibi ile ambu-

lans ve sivil savunma araçları gönderilmesi 
çağrısında bulunuldu.  İsrail saldırısının 
kınandığı açıklamada, tüm dünya ülkelerine 
kadınları, çocukları ve yerinden edilmiş 
sivilleri hedef alan bu saldırıyı kınama çağ-

rısı yapıldı. Açıklamada, “Gazze Şeridi’nde 
süren soykırım ve etnik temizlikten, işgalci 
İsrail’i, ABD’yi, İngiltere’yi, Almanya’yı, 
Fransa’yı ve soykırıma katılan diğer ülkeleri 
sorumlu tutuyoruz” denildi. AA

İSRAİL’DEN, KUZEYDEKİ 
BEYT LAHİYA’DA KATLİAM 

Hamas’ın Siyasi Büro Üyesi İzzet er-Rişk, İsrailli aşırı sağcı Maliye Bakanı Bezalel Smot-
rich’in Gazze ve Batı Şeria’nın ilhak edilmesi çağrısıyla ilgili yazılı açıklama yaptı. Smot-
rich’in provokatif açıklamalarının, dünyaya İsrail’in caniliğini ve Filistin halkına yönelik 

saldırgan politikalarını bir kez daha gösterdiğini kaydeden Rişk, “Bu açıklamalar, bu ırkçı 
ve faşist politikanın bölge güvenliği ve istikrarı için ne kadar risk oluşturduğunu gösteri-
yor” ifadesini kullandı. Rişk, uluslararası toplumu, İsrail’in Filistin halkına ve topraklarına 

karşı işlediği suçlara karşı çıkmaya ve bunları durdurmak için çalışmaya çağırdı.

HAMAS’TAN SMOTRICH’E İLHAK YANITI 

CIA direktörü William Burns, Gazze’de ateşkes için öne sürdüğü 
yeni planı gazetecilerle paylaştı. Axios’un haberine göre, Katarlı 

ve İsrailli istihbarat şefleriyle bir araya gelen Burns, çatışmalarda 
28 günlük bir ara ve rehine takası teklifini sundu. Teklife 

göre, Hamas’ın takas edeceği 8 İsrailli rehine kar-
şılığında ‘düzinelerce’ Filistinli mahkûm İsrail 

hapishanelerinden çıkacak. Bu teklifin, 2 aydır 
çıkmaza giren ateşkes görüşmelerini yeniden 

canlandırabileceği ve kalıcı bir ateşkesin  
ilk ayağı olabileceği düşünülüyor.

CIA’DEN, GAZZE İÇİN 
YENİ ATEŞKES PLANI 

Lübnan’dan 19 
Ekim’de fırlatılan insansız 
hava aracı (İHA), İsrail’in 

kuzeyindeki Kayserya kentinde 
Başbakan Binyamin Netanya-
hu’nun konutunun da bulun-

duğu bölgeye isabet 
etmişti.

NETANYAHU’NUN 
HEDEFI, IRAN’I 
ORTADAN 
KALDIRMAK

İsrail’in bu kararına Türkiye başta olmak üzere 
birçok ülke  tepki gösterdi. Dışişleri Bakanlığın-

dan yapılan açıklamada, İsrail Meclisinin (Knesset), 
UNRWA’nın işgal altındaki Filistin topraklarındaki faali-
yetlerine son verme girişimlerinin uluslararası hukukun 
açıkça ihlali olduğu bildirildi. İsrail’in UNRWA’yı hedef 
almak suretiyle, iki devletli çözümü ortadan kaldırmayı 

ve Filistin mültecilerinin ana vatanlarına dönüşlerine 
engel olmayı amaçladığı kaydedilen açıklamada, 
1949’dan bu yana milyonlarca Filistinli mülteci-

ye hayati yardım sağlayan UNRWA’nın faali-
yetlerinin bölgesel istikrar bakımından 

da büyük önem arz ettiğine 
işaret edildi. 

TÜRKIYE'DEN 
BÜYÜK TEPKI

Binyamin 
Netanyahu

İsrail Başbakanı Netanyahu, İsrail Mec-
lisinde (Knesset) yaptığı konuşmada, 
26 Ekim’de İran’a düzenledikleri hava 
saldırısına ilişkin açıklamalarda bulundu. 
Netanyahu ilk kez uzun vadeli savaş plan-
larını açıkladı. İran’a düzenledikleri hava 
saldırısının kapsamlı olduğunu iddia eden 
Netanyahu, Tahran’ın bölgedeki vekil 
güçlerinin saldırıyı püskürtmeyi başara-
madığını savundu.

Netanyahu, İsrail’in uzun vadeli strateji-
sinin, “İran’ın şer eksenini ortadan kaldır-
mak” olduğunu belirterek, bu hedeflerin-
den vazgeçmeyeceklerini söyledi. Bunun 
haricinde İsrail devlet televizyonunun 
haberinde ise Netanyahu’nun İHA’lar ko-
nusunda hissettiği korkunun arttığı iddia 
edildi. Haberde, Netanyahu’nun Meclisteki 
kapalı oturumda, “Şimdi Meclise bir İHA 
saldırısı olsa nereye gideriz? En çok kork-
tuğum şey, İHA’lar. Füzelerle mücadelede 
ise iyi sistemlerimiz var. Meclisin neden 
başka bir yerde değil de daimi yerinde 
toplandığını anlamıyorum” ifadelerini 
kullandığı kaydedildi.

UNRWA’ya son verildi
Öte yandan İsrail Meclisi,  Birleşmiş 

Milletler (BM) Yakın Doğu’daki Filistinli 
Mültecilere Yardım ve Bayındırlık Ajan-
sının (UNRWA) faaliyetlerini yasaklayan 
yasa tasarısını onayladı. 

Oylama oturumunda konuşan İsrail 
Meclisi Dışişleri ve Güvenlik Komitesi 
Başkanı Yuli Edelstein, İsrail’in “kendisine 
yönelik tehditlere karşı” mücadele etme 
hakkına sahip olduğunu savundu.Yasa 
tasarısını hazırlayan Knesset milletve-
killerinden Boaz Bismuth ise UNRWA’nın 
mültecilere yardım kuruluşu olmadığını 
öne sürdü. 

İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu ilk kez uzun va-
deli savaş planlarını açıkla-
yarak, hedeflerinin İran'ın şer 
eksenini ortadan kaldırmak 
olduğunu ve bu hedeflerinden 
vazgeçmeyeceklerini belirtti.

HIZBULLAH’IN 
YENI LIDERI 
NAIM KASIM 
Hizbullah, eylül ayında İsrail tarafından Lübnan’ın 
başkenti Beyrut’un Dahiye bölgesine düzenlenen 
saldırıda öldürülen Hasan Nasrallah’ın yerine yeni 
liderin seçildiğini duyurdu. Hizbullah’tan yapılan 
açıklamada, liderliğe Nasrallah’ın yardımcısı Naim 
Kasım’ın atandığı belirtildi. Yeni liderlerinin Naim 
Kasım olduğunu duyuran açıklama metninde “Şura 
Meclisi, bu yolculukta mübarek sancağı taşıyacak 
olan Şeyh Naim Kasım’ın Parti Genel Sekreteri olarak 
seçilmesine karar vermiştir. Yüce Allah’tan, partiye ve 
İslami direnişe liderlik etme gibi onurlu bir görevde 
kendisine yol göstermesini diliyoruz” denildi.  Kasım, 
30 Eylül’de yaptığı açıklamada, Hizbullah’ın eski 
Genel Sekreterinin yerine “en erken fırsatta” bir halef 
seçeceğini ve Filistinlilerle dayanışma içinde İsrail’e 
karşı mücadeleye devam edileceğini söylemişti. AA
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LAPID’DEN 
NETANYAHU’YA
RÜŞVET SUÇLAMASI
İsrail’de ana muhalefetteki Gelecek Var Partisi lideri ve eski 
Başbakan Yair Lapid, Kanal12 televizyonuna konuşmasında 
dikkat çeken açıklamalarda bulundu. İsrail ordusunun 
7 Ekim 2023’ten bu yana verdiği kayıplardan hükümeti 
sorumlu tutan  Lapid, İsrail’in saldırı düzenlediği bölgelerde 
“890 İsrail askeri öldürüldü, 11 bin asker yaralandı” dedi. 
İsrail ana muhalefet lideri, “Eğer Başbakan Binyamin Ne-
tanyahu’nun aşırı sağcı yönetimi hiçbir şey yapmazsa daha 
fazla İsrail askeri öldürülecek” sözleriyle hükümeti eleştirdi.
Lapid, “Bunun olmadığını söyleyemeyiz. 11 bin askerin 
yaralanması ve 890 askerin ölmesi göz ardı edilemez” 
ifadesini kullandı. Lapid, ayrıca sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, Başbakan Binyamin Netanyahu’yu 
koalisyon ortaklarına “rüşvet vermekle” suçladı.
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William 
Burns
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Komşudan, Meriç 
sınırında yeni adım  
Meriç Nehri’nde yapımı devam eden metal çit inşaatında incelemelerde bulunan Yuna-
nistan Dışişleri Bakanı Yorgos Yerapetridis, sınıra 150 muhafız daha alınacağını söyledi.

ABD'de 
seçimler 
olaylı 
başladı

Medvedev'den, Zurabişvili 
için 'tutuklanmalı' çağrısı 

ABD’de polis 
yetkilileri, 

Oregon ve Was-
hington'daki 
seçim sandık-
larında çıkan 
iki yangının, 
birbiriyle ilişkili 
olduğunu ve bu-
nun seçime mü-
dahale girişimi 
vakası olduğunu 
bildirdi. Portland 
Polis Bürosu 
Şef Yardımcısı 
Amanda McMil-
lan, düzenlediği 
basın toplan-
tısında, "Bu 
eylemlerin ar-
dındaki neden-
leri bilmiyoruz 
ancak eylem-
lerin hedefli ve 
kasıtlı olduğunu 
biliyoruz. Seçim 
sürecini etki-
lemeye çalışan 
bu eylemden 
endişe duyu-
yoruz" dedi. 
Portland Polis 
Bürosu Sözcüsü 
Mike Benner ise 
"Memurlarımız, 
oy sandığına bir 
yangın çıkarıcı 
cihazın takıldı-
ğını ve yangının 
bunun sonu-
cunda çıktığını 
belirledi" diye 
konuştu. Was-
hington Valisi 
Jay Inslee de 
açıklamasında, 
"Oy verme yer-
leri çevresinde 
24 saat artırıl-
mış güvenlik 
sağlanacak" 
ifadelerini kul-
landı. (DHA)

Gürcistan'da 26 Ekim'de düzenlenen 
genel seçimlerde iktidardaki Rus 

yanlısı Gürcü Hayali Partisi'nin zaferini 
ilan etmesinin yankıları sürüyor. Gür-
cistan Cumhurbaşkanı Salome Zura-
bişvili'nin "Seçim sonuçlarını tanımı-
yorum" açıklamasına Rusya Güvenlik 
Konseyi Başkan Yardımcısı Dmitry 
Medvedev'den tepki geldi. Medvedev 
sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, "Gürcistan'ın kukla Cumhur-
başkanı, seçimi kabul etmeyi reddetti 
ve darbe çağrısı yaparak Anayasa'ya 
aykırı davrandı. Bu gibi durumlarda 
standart uygulama görevden alınma ve 
tutuklamadır" ifadelerini kullandı. (İHA)unanistan Dışişleri 

Bakanı Yorgos Yera-
petridis, İtalyan diktatör 
Benito Mussolini'nin 

Yunanistan’ı işgal etme isteğine 
karşı Yunan halkının başlattığı 
direnişin simgesi olan ve zaferle 
sonuçlanan 28 Ekim kutlama 
törenlerine hükümeti temsilen 
katılmak üzere Batı Trakya’daki 
Dedeağaç (Evros) kentine gitti. 
Yerapetritis katıldığı törenler 
sonrasında Meriç sınırına inşa 
edilen metal çiti inceledi. Yerapet-
ritis burada yaptığı açıklamada, ek 

olarak 150 sınır muhafızının daha 
alınacağını ve bu sınır muhafız-
larının hâlihazırda görev yapan 
450 sınır muhafızının bulunduğu 
birime dâhil edileceğini duyurdu. 

Toplam 600 asker olacak 
Yerapetritis "Son iki yılda gö-

revlendirilen 450 sınır muhafızına 
150 sınır muhafızı daha eklenecek. 
Önümüzdeki birkaç gün içinde 
bu konuya ilişkin duyuru yapıla-
cak" dedi. Bununla birlikte burada 
mevcut olan caydırıcılık kapasite-
sini güçlendirmek için kararlı bir 

destek sağlamayı amaçladıkla-
rını vurgulayan Yerapetridis "Bu 
sayede bölge halkının güvenliği 
artırılarak, vatandaşların devleti 
her zaman yanlarında hissetme-
leri sağlanmaktadır” ifadelerini 
kullandı. Yunanistan’ın sınır gü-
venliği için çit projesini hayata ge-
çirmekten büyük bir memnuniyet 
duyduğunu da ekleyen Yerapetri-
dis, “Ülkede güvenliğin sağlanma-
sı, halkın vatanıyla gurur duyarak 
kendini güvende hissetmesi bizim 
için büyük önem taşımaktadır” 
şeklinde konuştu.

Hindistan'da 
havai fişek 
deposunda patlama

T.C. İNEGÖL 2. İCRA HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2021/238 KARAR NO : 2022/211
DAVACI/3. KİŞİ : MUSTAFA KAPICİ - 32206203480
VEKİLİ : Av. TÜRKER İNKAYA -
DAVALI/ALACAKLI : 1- SAMİ USLU
VEKİLİ : Av. SUNA DARDAĞAN DEMİR -
DAVALI/BORÇLULAR: 2- CÜNEYT COŞAR -
3- HÜSEYİN ŞEN
4- KENAN ALTAY
DAVA : İstihkak (Taşınır Mal Haczinden Kaynaklanan)
DAVA TARİHİ : 06/03/2019
KARAR TARİHİ : 29/06/2022
GEREKÇELİ K.T. :15/08/2022
Davalı Hüseyin ŞEN aleyhine mahkememizde açılan İstihkak (Taşınır Mal 

Haczinden Kaynaklanan) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM :
1-İstihkak iddiasının kabulü davasının KABULÜNE,
2-Davalı alacaklının kötü niyeti ispat olunamadığından davacının tazminat 

talebinin REDDİNE,
3-Dava konusu mahcuzlar üzerinde İnegöl İcra Müdürlüğü’nün 2018/46512 

Esas sayılı takip dosyasından 15/02/2019 tarihinde konulan hacizlerin 
KALDIRILMASINA,

4-Alınması gerekli 2.070,84 TL harçtan peşin yatırılan 511,23 TL’nin mahsubu 
ileeksik kalan 1.559,61 TL harcın davalı alacaklıdan alınarak hazineye irat kaydına, 
(Dava değeri: 30.315,20 TL)

5-Davacı kendisini vekille temsil ettirdiğinden karar tarihindeki AAÜT’ne göre 
hesaplanan 4.547,28 TL vekalet ücretinin davalı alacaklıdan alınarak davacıya 
verilmesine,

6-Yargılama aşamasında harcaması davacı tarafından yapılan yargılama 
giderleri ve harç dahil 1.004,73-TL’nin davalı alacaklıadanalınarak davacıya 
verilmesine,

7-Harcaması yapılmayan yargılama gider avansının karar kesinleştikten sonra 
taraflara iadesine,

Dair davacı asil Mustafa Kapıcı ve Davalı Sami Uslu vekilinin yüzüne karşı, diğer 
tarafların yokluğunda, tefhimdenve tebliğden itibaren on gün içinde İİK’nun 363. 
Maddesi gereğince Bursa Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde İSTİNAF yolu açık 
olmak üzere verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı.

Teblig yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 14/06/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2112415

T.C. AKYAZI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/244,245,246,247,248,249,250 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü vekili tarafından Mahkememizde; 

2024/244 Esas sayılı dosyası ile Sakarya ili Akyazı ilçesi Boztepe Mah 210 ada 14 
parsel sayılı taşınmazın,2024/245 Esas sayılı dosyası ile Sakarya ili Akyazı ilçesi 
Boztepe Mah 211 ada 87 parsel sayılı taşınmazın,

2024/246 Esas sayılı dosyası ile Sakarya ili Akyazı ilçesi Gökçeler Mah 145 ada 
61 parsel sayılı taşınmazın,

2024/247 Esas sayılı dosyası ile Sakarya ili Akyazı ilçesi Gökçeler Mah 146 ada 
6 parsel sayılı taşınmazın,

2024/248 Esas sayılı dosyası ile Sakarya ili Akyazı ilçesi Gökçeler Mah 147 ada 
13 parsel ve 175 ada 3 parsel sayılı taşınmazın,

2024/249 Esas sayılı dosyası ile Sakarya ili Akyazı ilçesi Gökçeler Mah 147 ada 
17 parsel sayılı taşınmazın,

2024/250 Esas sayılı dosyası ile Sakarya ili Akyazı ilçesi Gökçeler Mah 150 
ada 33 parsel sayılı taşınmazların bir kısımlarının kamulaştırılması yönünde dava 
açılmış olup,

İlan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari 
yargıda DSİ’ye karşı iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası 
açılabileceği, ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde idari yargıda kamulaştırma işlemine 
karşı dava açıldığı ve yürütmenin durdurulması kararı alındığı belgelenmediği 
takdirde kamulaştırma işlemlerinin kesinleşeceği ve mahkememizce tespit 
edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan idare 
adına tescil edileceği, mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak 
sahipleri adına Vakıflar Bankası Akyazı Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz 
malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren 10 gün 
içinde mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2111700

ANKARA 28. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2022/447 Esas
KARAR NO : 2024/83
DAVACI: MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI aleyhine mahkememizde açılan Alacak 

(Kurum Zararı Nedeniyle) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
DAVALI : SADIK KOÇAK
HÜKÜM :
Gerekçesi yukarıda açıklandığı üzere;
1-Dava konusuz kaldığından KARAR VERİLMESİNE YER OLMADIĞINA,
2-Harçlar kanunu gereğince alınması gereken 427,60-TL eksik harcın 

davalılardan alınarak Hazineye irad kaydına,
3-Davacı kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden A.A.Ü.T göre hesaplanan 

353.100,26-TL nisbi vekalet ücretinin davalılardan tahsili ile (davalı Özcay, Bilal 
ve Sadık’ın 268.480,00 TL ile sınırlı olarak sorumlu oldukları gözetilerek) davacıya 
ödenmesine,

4-Davacı tarafından yapılan 18.240,00 TL yargılama giderlerinin davalılardan 
tahsili ile davacıya ödenmesine

5-Dosyaya yatırılan gider avansının kullanılmayan kısmının karar kesinleştiğinde 
talep beklenmeksizin ilgililere İADESİNE,

Dair, tarafların, kararın kendilerine tebliğinden itibaren, 6100 Sayılı Yasanın 341 
ve 345 maddeleri uyarınca iki hafta içerisinde Mahkememize veya bulundukları yer 
emsal mahkemeye bir dilekçe ile müracaatla, Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde, 
istinaf yoluna müracaat edebilecekleri,

Aksi takdirde kararın kesinleştirileceği, açıkça okunup usulüne uygun olarak 
hazır bulunanların yüzüne karşı anlatıldı.

Tebliğ yerine geçmek üzere davalı Sadık KOÇAK’a ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2111331

T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2024/200 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar 

ve değeri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/200 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Yenimahalle İlçesi İvedik Mahallesi, 1487 Cadde No:11 

Yenimahalle/Ankara adresinde bulunan 44710 ada 17 parselin kuzey yönden komşu 
parseli olan 44710 ada 16 parsel üzerinde yer alan No: 4, 4/1, 4/7, 4/8, 5/1, 5/2, 
5/A kapı nolu değişik nitelikteki yapıların bulunduğu arsa, Tapu Kaydında İvedikköy 
İmar mahallesi 44710 Ada 16 Parselde Kayıtlı8.378,00 M² Yüzölçümlü 4 kapı nolu 
yapı: tek katlı 2 oda, mutfak, antre banyo, wc’den oluştuğu yapının alanı 60,00 m² 
olduğu yapıya bitişik 15 m²’lik kömürlüğü bulunduğu, 4/1 kapı nolu yapı; mesken 
nitelikli olup tek katlıdır, 3 oda salon, mutfak banyo ve wc den oluştuğu, yapının alanı 
120 m² olduğu4/7, 4/8 nolu yapıların keşif esnasında yıkılmış olduğu görüldüğü, 5/1 
nolu yapı : mesken nitelikli, tek katlı olduğu,2 oda mutfak, antre, banyo ve wc’den 
oluştuğu, yapının alanı 50 m² olduğu, 5/2 nolu yapı: iki adet tek katlı yapı olduğu 
birinci yapı, mesken nitelikli ve tek katlı olduğu,3 oda, mutfak antre, banyo, wc’den 
oluştuğu, yapının alanı 90 m² parsel içinde kalan bölümün alanı 74 m² olduğu, ikinci 
yapı mesken nitelikli olup, tek katlıdır,2 oda, mutfak, banyo ve wc den oluştuğu 
yapının alanı 55 m²müştemilatı olarak 25 m² samanlık ve 60 m² ahırı bulunduğu 
belirli cins ve yaşta ağaçların bulunduğu keşif esnasında, her türlü yapılaşmaya 
uygun olduğu, bu taşınmazın hissedar olmayan 3. Kişiye ait olduğu 5/A kapı nolu 
yapı mesken ve dükkan nitelikli olup tek katlıdır, 3 oda salon, mutfak, antre, banyo, 
wc’den oluştuğu, yapının alanı 120 m², tüm yapıların elektrik ve suyu bulunduğu 
ısınmanın sobalı olduğu düz konumda bir topoğrafik yapıya sahip olduğu, bölge 
tüm belediye hizmetlerinden yararlandığı, Bilirkişi Raporunda Bildirilmiştir. Ortaklığın 
Giderilmesi Yolu İle Açık Artırma Suretiyle Satışa Çıkartılmıştır.

Adresi : İvedik İmar Mahallesi 1487 Cadde İle Anadolu Bulvarı Arasında Yer Alan 
Taşınmaz

Yüzölçümü : 8.378,00 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 127.970.975,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 13/02/2025 - 10:30

		  Bitiş Tarih ve Saati : 20/02/2025 - 10:30

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 13/03/2025 - 10:30

		  Bitiş Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 10:30

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2110820

Hindistan’ın güneyindeki Kerala eyaletine 
bağlı Kasaragod bölgesinde bir tapınakta 

yüzlerce kişinin katıldığı festival sırasında 
havai fişeklerin bulunduğu kulübede patlama 
meydana geldi. Patlama nedeniyle çıkan 
yangında alevler etrafa saçılırken, yetkililer 
tarafından yapılan açıklamada olayda en az 
150 kişinin yaralandığı belirtildi. Polis, yara-
lıların çevredeki hastanelere kaldırıldığını 10 
kişinin durumunun ise ağır olduğunu açıkladı. 
Polis tarafından olayla ilgili soruşturma baş-
latılırken, tapınak yetkilileri gözaltına alındı. 
Yangının havai fişek gösterisi sonrasında 
fişeklerin kulübeye düşmesi sonucu çıktığı 
tahmin ediliyor.
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SOLDAN SAĞA: 1. Slayt - Sigorta için verilen ücret - Yayla 
evi - Eski dilde geveze - Koruyucu başlık. 2. Tesir - Esirler 
köleler - Bir haber ajansı - Endülüs halk müziği. 3. Bir ilimiz - 
Bir kamu kurumu - Sarkaç. 4. Kaz dağının eski adı - Çukurda 
kalmış düzlük - İşinin eri - Parça - Karışık renkli. 5. Arka, geri - 
Sıtma mikrobu yayan sivrisinek - Su yolu - Baston. 6. Topra-
ğın nemi - Madagaskar plaka işareti - En kısa zaman - Malın 
satış değeri - Kuvvetleştirme, sağlamlaştırma. 7. Sonuca 
bağlanmamış - Kuvvet, kudret - Kayıp - Allah(C.C.). 8. Basık 
yuvarlak - Oyulmuş - Amerikan Uzay Araştırma Merkezi - Bir 
tür yağsız peynir. 9. Yaz yağmuru - Su yosunu - Koruyan, 
saklayan - Artvin ilçesi - Berkelyumun simgesi. 10. Bir yıllık 
kuzu - Bir eğlence fişeği - Kemik ucu - Çalışan, gayret eden. 
11. Azerbaycan’ın başkenti - Hızlı yazma yöntemi - Zehirli 
iğneli böcek - Çiftlik sorumlusu. 12. Klasik çağ öncesi eser - 
İnce keskin ses - İç sıkıntısı - İsim. 13. Kirişli bir çalgı - Yüce 
gönüllü, çok şerefli - Oyunluk - Hayali hikaye, söylence. 14. 
Düşkünlük, tutku - Kekikli kuzu bağırsağı - İsyan eden - San 
Marino plakası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Suyun akış gücü - Halk dilinde 
duvar - Endonezya’da ada. 2. Yumuşaklık, uygunluk - Kalın 
ve dar tahta - Sicim. 3. Baharat satıcısı - Kalp kası. 4. Vilayet - 
Aynı tiyatro oyuncuları - İyi bakım ve ilaç tedavisi. 5. Jüpiter’in 
uydusu - Olağan dışı hikaye - Saçı dökülmüş olan kimse. 6. 
Ayıplanacak halde olan, rezil - Zambiya’nın başkenti. 7. Du-
man karası - Benzer, eş - Eski dilde ok. 8. Eski dilde değme, 
dokunma - Tasdik - Küçük gemi barınağı. 9. Esirgeyici, merha-
metli - Saka kuşu - Molibdenin simgesi. 10. Bizans imparatoru 
- Eksi uç. 11. Eski dilde salıverme - Kiloamper kısaltması - 
İstanbul Sanayi Odası kısaltması. 12. İki kollu ateş tutma aracı 
- Aydın ilçesi. 13. Beygir - İcar - Beyaz - Helyum’un simgesi. 
14. Maksat - Bir zeka oyunu. 15. Bir ilimiz - İnce perde veya 
örtü - Zeybek. 16. Kırmızı - Bilgisayarda veri - Artvin ilçesi. 17. 
Yetimhane - İri saman. 18. Ticari eşya - Ukrayna’nın başkenti - 
Yeterli. 19. Fırında pişirilen tatlı çörek - Uluslararası Af Örgütü 
- Yüksekokul öğrenimi. 20. Bir yuvaya yerleştirilmiş tesisat 
- Beddua - Utanma duygusu. 21. Çeşitlilik - Hava, ortam. 22. 
Uzun saplı orak - Küme, grup - İlk peygamber.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 175  179  223  281  300  510  589  808  812  847

4 RAKAMLILAR
 1413  1425  1726  1882  2570  4023  4397  4934  6027  

7050  7262  8223  8295  8424  9361
5 RAKAMLILAR

 15913  31439  32325  32399  32713  40626  41725  50605  
52423  52625  53287  58483  60580  62504  72614  82493  

90304  90404
6 RAKAMLILAR

 106893  513216  515725  602932  615298
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:00	 07:26	 12:53	 15:42	 18:10	 19:30
ANKARA		  05:44	 07:08	 12:37	 15:29	 17:56	 19:15
İZMİR		  06:07	 07:29	 13:00	 15:54	 18:21	 19:39
BURSA		  05:59	 07:24	 12:52	 15:44	 18:11	 19:30
TRABZON	 	 05:17	 06:43	 12:10	 14:59	 17:27	 18:47

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

âbe, 
Müs-

lüman-
ların 

kıblesi ve İslam’ın 
sembolik merkezi 
olarak derin bir tarih 
ve anlam taşır. Kâbe’nin 
temelinde ne büyük 
sabırlar, fedakârlıklar ve cefalar 
vardır. Allah’a teslimiyet, tevekkül 
ve muhabbetin zirvesine çıkan 
nebiler ocağı atmıştır o temelleri. 
O aile bir faziletler ailesidir. İşte Hz. 
İbrahim ve oğlu Hz. İsmail’in (as) 
kıssası. İbn-i Abbas (ra), Rasulul-
lah (sav) Efendimizden naklederek 
şöyle anlatır: İbrahim (as), İsmail’in 
annesi (Hacer) ile henüz memede-
ki oğlu İsmail’i alıp Mekke’ye getir-
di. Onları Kâbe’nin üst tarafında ve 
zemzemin yukarısındaki büyük 
bir ağacın altına bıraktı. O vakitler 
Mekke’de kimse bulunmadığı gibi 
içecek su da yoktu. İşte İbrahim, 
karısı ile oğlunu oraya bıraktı. Yan-
larına da bir dağarcık hurma ve bir 
kırba su koydu. Sonra İbrahim (as) 
arkasını dönüp gitmeye başladı. 
Hacer onun arkasından, “İbrahim! 
Bizi kime bırakıp gidiyorsun?” diye 
seslendi. O da, “Allah’a bırakıyo-
rum” dedi. Hacer, “Allah’ın hima-
yesine razıyım” dedi.

Safa ve Merve tepesi
Hacer, İsmail’i emziriyor ve 

kırbadaki sudan içiyordu. Nihayet 
kırbadaki su tükendi. Hem kendi 
hem de oğlu susadı. Çocuk susuz-
luktan yerde sızlanıp yuvarlanma-
ya başlayınca, Hacer onun bu hâlini 
görmemek için oraya en yakın tepe 
olan Safa’ya gitti ve tepenin üstüne 
çıktı. Sonra acaba birini görebilir 
miyim diye vadiye bakındı fakat 
kimseyi göremedi. Safa Tepesi’n-
den inip vadiye gelince, koşmasına 
engel olmasın diye elbisesinin 
eteğini topladı. Sonra da çok zor 
durumda kalmış bir insanın son 
gayretiyle koşmaya başladı; vadiyi 
geçip Merve’ye geldi. 

Tepenin üstüne çıkıp acaba birini 
görebilir miyim diye bakındı fakat 
kimseyi göremedi. İki tepe arasında 
böyle yedi defa gidip geldi. 

İbn-i Abbas (ra), sözünün burasın-
da şöyle dedi: Rasulullah (sav), “İşte 
bundan dolayı insanlar Safa ile Merve 
arasında say eder” buyurdular. 

Kapısının eşiği
Çocuk olan İsmail nihayet 

büyüyüp gelişti. Cürhümlülerden 
Arapçayı öğrendi. Delikanlılık ça-
ğına geldiği zaman, Cürhümlülerin 
en fazla beğenip, takdir ettikleri 
bir kimse oldu. Ergenlik çağına 
gelince, onu kendilerinden bir 
kızla evlendirdiler. Günün birinde 
Hacer vefat etti. İsmail’in evlen-
mesinden sonraki bir tarihte, Hz. 
İbrahim, Hacer ile oğlunun duru-
munu öğrenmek üzere Mekke’ye 
geldi. Fakat İsmail’i evde bulamadı. 
Karısına, “İsmail nerede?” diye 
sordu. Kadın, “Rızkımızı temin et-
meye gitti” dedi. İbrahim (as) ona 
geçimlerinin ve durumlarının nasıl 
olduğunu sordu. O da, “Çok kötü 
durumdayız. Büyük bir sıkıntı ve 
darlık içindeyiz” diye hâllerinden 
şikâyet etti. İbrahim de, “Kocan 
gelince ona selamımı söyle; ken-
disine hatırlat da kapısının eşiğini 
değiştirsin” dedi. İsmail (as) eve 

gelince, orada bir 
şeyler olduğunu 
sezdi ve karısına 
“Ben yokken eve 

biri geldi mi?” diye 
sordu. O da, “Evet, 

yaşlı bir adam geldi” 
diyerek onu tarif etme-

ye çalıştı. “Seni sordu, ben 
de söyledim. Nasıl geçindiğimizi 

öğrenmek istedi. Ben de büyük bir 
geçim sıkıntısı çektiğimizi anlat-
tım” dedi. İsmail, “Peki, sana bir 
şey tavsiye etti mi?” diye sordu. 
O da, “Evet, sana selam söyledi 
ve “kapısının eşiğini değiştirsin” 
dedi. İsmail (as), “O gelen benim 
babamdır. Bana senden boşan-
mamı emretmiş. Haydi, ailenin 
yanına dönebilirsin” dedi. O kadını 
boşayıp Cürhümlülerden bir başka 
kadınla evlendi. Allah’ın dilediği 
kadar bir zaman geçtikten sonra 
İbrahim (as) tekrar oğlunun evine 
geldi. Fakat İsmail’i bulamadı. İçeri 
girip İsmail’i sordu. Karısı, “Rız-
kımızı temin etmeye gitti” dedi. 
İbrahim, “Geçiminiz, hâliniz nasıl?” 
diye sordu. Kadın, “Çok iyi durum-
dayız. Rahat ve bolluk içindeyiz” 
diyerek Allah’a hamdü sena etti. 
Konuşma şöyle devam etti: “Ne 
yiyorsunuz?”

“Et yiyoruz.”
“Ne içiyorsunuz?”
“Su.”
O zaman İbrahim, “Allah’ım, 

etlerine, sularına bereket ver” 
diye dua etti.

Şükretmenin önemi
Sözün burasında Sevgili Pey-

gamber Efendimiz (sav) şöyle 
buyurdu: “O zamanlar Mekke’de 
ekin yoktu. Eğer olsaydı tahılın 
bereketlenmesi için de dua eder-
di.” İbni Abbas dedi ki: İbrahim’in 
duası sayesinde et ile su, başka 
yerde yaşayanlarla kıyaslanma-
yacak şekilde, Mekkelilerin sağlı-
ğına elverişli olmuştur. Bir başka 
rivayete göre İbrahim (as) oraya 
gelince, “İsmail nerede?” diye sor-
du. Karısı, “Avlanmaya gitti” dedi. 
Sonra da, “Bir şeyler yemek ve 
içmek üzere buyurmaz mısınız?” 
dedi. İbrahim, “Ne yiyor, ne içiyor-
sunuz?” diye sordu. Kadın, “Ye-
diğimiz et, içtiğimiz su” dedi. İşte 
o zaman İbrahim (as), “Allah’ım! 
Onların yiyeceklerine, içecekleri-
ne bereket ver!” diye dua etti.

Duanın bereketi
İbni Abbas, sözüne şöyle de-

vam etti: Ebü’l-Kasım, “İşte bu, 
İbrahim’in duasının bereketidir” 
buyurdular. İbrahim (as) gelinine 
şöyle dedi: “Kocan eve gelince ona 
benim selamımı söyle ve kendisine 
hatırlat da, kapısının eşiğine sahip 
olsun.” İsmail eve gelince, “Eve 
gelen oldu mu?” diye sordu, Karısı, 
“Evet, güzel görünümlü bir ihtiyar 
geldi” diyerek onun hakkında güzel 
şeyler söyledi. Sözüne devamla, 
“Bana seni sordu, ben de anlattım; 
geçimimizi öğrenmek istedi, ben 
de çok iyi olduğunu belirttim” dedi. 
İsmail, “Sana bir tavsiyede bulun-
du mu?” diye sordu. O da, “Evet, 
sana selam söyledi ve kapının 
eşiğine sahip olmanı emretti” dedi. 
O zaman İsmail (as), “O benim 
babamdır. Evin eşiği de sensin. 
Babam seni hoş tutmamı, seninle 
iyi geçinmemi emretmiş” dedi.

Al-
lah’ın evi 
Kâbe-i Muaz-
zama, 
tüm Müslüman-
ların en kutsal 
mekânı ve kıblesidir. 
Kâbe’nin bugünkü 
projesini Cebrail Aley-
hisselam, Hz. İbra-
him’e teslim etti. Hz. 
İbrahim ve oğlu Hz. 
İsmail, Kâbe’yi bir-
likte inşa ettiler. 
Baba usta, oğul 
da yardımcı-
sıydı.

KÂBE’NIN 
TEMELINDE 
 SABIR VE   
 UMUT VAR
K

Bakara suresi,
 127. ayet: “İbrahim, İsmail’le 

birlikte evin (Kâbe’nin) sütunlarını 
yükselttiğinde (ikisi şöyle dua 

etmişti): “Rabb’imiz bizden 
(bunu) kabul et.

 Şüphesiz, sen işiten ve 
bilensin.”

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Mescidimde kılınan 

bir namaz, Mescid-i Haram 
hariç, başka mescitlerde kılınan 
bin namazdan efdaldir. Mescid-i 

Haram’da kılınan bir namaz, 
sair mescitlerde kılınan yüz bin 

namazdan daha efdaldir.” 
(İbn-i Mace)

Hac suresi, 26. ayet: “
Hani biz İbrahim’e 

evin (Kâbe’nin) yerini belirtip 
hazırladığımız zaman (şöyle 

emretmiştik:) “Bana hiçbir şeyi 
ortak koşma, tavaf edenler, kıyam 

edenler, rükuya ve sücuda 
varanlar için evimi 

tertemiz tut.”

GÜNÜN   AYETİ

İnsanlar için yapılmış 
ILK EV KÂBE'DIR

Yüce Allah, Kur’an-ı Kerim’de 
şöyle buyurur: “İnsanlar için 

yapılmış ilk ev, Mekke’de inşa 
edilen, âlemlere bereket ve hida-
yet kaynağı olan Kâbe’dir. Orada 
apaçık deliller, İbrahim’in makamı 
vardır. Oraya giren emniyette olur. 
Gitmeye gücü yetenin Kâbe’yi 
haccetmesi, Allah’ın insanlar üze-
rinde bir hakkıdır. Kim bunu inkâr 
ederse bilmelidir ki, Allah bütün 
âlemlerden müstağnidir.”(Âl-i 
İmrân) Hac, Peygamber Efendimi-
zin ifadesiyle, İslam binasının üze-
rine oturduğu beş temel esastan 
biridir. Hac, Rabb’imizin rızasını 
kazanmak için Kâbe’yi tavaf et-
mek, Arafat’ta vakfeye durmaktır. 

Mübarek bir yolculukla dünyanın 
dört bir yanından Mekke’ye gelen 
müminlerin, uzaklarda iken gün-
de beş vakit yöneldikleri Kâbe’nin 
gölgesinde buluşmalarıdır.

Allah’ın evini ziyaret için yola 
çıkan bu müminlere Kur’an-ı 
Kerim’de şöyle seslenilir: “Hac 
bilinen aylardadır. Kim o aylarda 
hacca karar verip niyet eder-
se, bilsin ki hac sırasında cinsel 
davranışlarda bulunmak, günah 
işlemek ve kavga etmek yoktur. 
Siz ne hayır yaparsanız Allah 
onu bilir. Ahiret için azık toplayın. 
Kuşkusuz, azığın en hayırlısı tak-
vadır. Ey akıl sahipleri, bana karşı 
gelmekten sakının!” (Bakara)

“Hac ve umre yolcuları Allah’ın seçkin misafirleridir; dua ettiklerinde dualarını 
kabul eder, tövbe ederlerse de tövbelerini kabul eder.” (Nesaî ve İbn-i Mace)

Allah’ın dilediği kadar bir zaman geçtikten 
sonra İbrahim (as) bir daha geldi. O sırada İsmail 

zemzemin yakınındaki büyük bir ağacın altına oturmuş ok 
yontuyordu. Babasını görünce ayağa kalktı. Uzun süre birbirini 
görmeyen bir baba çocuğuna, bir çocuk da babasına sevgi ve 

saygısını nasıl gösterirse, onlar da birbirlerine öyle yaptılar. İbrahim 
(as) oğluyla konuşmaya başladı: “İsmail! Allah bana mühim bir 

vazife verdi.” “Öyleyse Rabb’inin emrini yap, babacığım.” “Ama bana 
yardım edeceksin.” “Sana elbette yardım ederim.” İbrahim (as) ora-
daki yüksekçe bir tepeyi gösterdi, “Allah, işte şuraya bir ev yapmamı 

emretti” dedi. İbrahim (as) oraya Kâbe’nin temelini atıp yükseltti. 
İsmail (as) taş getiriyor, Hz. İbrahim de duvar örüyordu. Binanın 

duvarları yükselince, İsmail (as) şu (Makam-ı İbrahim diye 
bilinen) taşı getirip babasına verdi. O da bu taşın üstüne 
çıkıp İsmail’in getirdiği taşlarla inşaata devam etti. Onlar 

beraberce binayı yaparken, “Rabb’imiz! Bizden bu 
hizmeti kabul buyur. Şüphesiz sen duamızı 

duyan, niyetimizi bilensin” (el-Bakara) 
diye dua ediyorlardı.

Babasıyla Kâbe’yi 
inşa eden peygamber
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Derbi maçında hakem hatalarının tek-
rarlandığını belirten Beşiktaş 

Futbol Şube Sorumlusu 
Feyyaz Uçar, “Hakemler 

hakkında konuşmama-
ya ve laf söylememeye 
çabalıyoruz, uğraşı-
yoruz ama hakemler 
değişmiyor. VAR’ın 

bazı pozisyonlara mü-

dahale etmemesi enteresan. Federasyon 
Başkanımız, ‘Hakem hatası olur ama VAR 
hatasını affetmem’ demişti. Türk futbolun-
da yine futbol oynamaya çalışan takım-
lara yazık oluyor. Üzülüyoruz. Türkiye’de 
hocalar, oyuncular, MHK’lar, federasyonlar 
değişiyor ama hakemler değişmiyor. Artık 
hakemlerin değişmesi gerektiğini düşü-
nüyoruz. Maalesef Türk futboluna yazık 
oluyor” açıklamalarında bulundu.

Editör: TAYFUN ÖZSOY  Tasarım: MERAL OCAKCI

spor@turkgun.com

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve dava arkadaşlarının 
101 yıl önce kurduğu Cumhuriyet için başta Türkiye Futbol 

Federasyonu, tüm federasyonlar, spor kulüpleri kutlama mesajı 
yayınladı. TFF, “Cumhuriyet ile yaşıt olmanın verdiği onur ve 

gururla; Türkiye Futbol Federasyonu olarak, Cumhuriyetimizin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ile silah arkadaşları başta 

olmak üzere vatanımız için canlarını feda eden bütün şehitlerimizi 
saygı, rahmet ve şükranla anıyoruz.  Biliyoruz, Atatürk’ün ışığı 

aydınlatacak yolumuzu” paylaşımı yaparak bayramı kutladı.
 

SPOR CAMİASI, CUMHURİYET 
BAYRAMI’NI KUTLADI

Ali Çamdalı 
ile yollar 
ayrıldı

BALLON 
d’OR’un
sahibi Rodri

Genç milli halterciler kürsüde

Kürek Milli Takımı
Saygılıgil’e emanet 

Konyaspor, üst üste alınan 
mağlubiyetler sonrası 

Teknik Direktör Ali Çamdalı 
ile yollarını ayırdı. Konyaspor 
Basın Sözcüsü Nuri Kaymak, 
“Ali Çamdalı ile yollar karşılıklı 
anlaşarak ayrıldı. Kendisine 
ve ekibine bundan sonraki 
yaşamlarında başarılar diliyo-
ruz” ifadelerini kullandı. 2024 
yılının Nisan ayında takımın 
başına geçen 40 yaşındaki 
teknik adam, yeşil-beyazlı 
ekipte toplam 14 maçta 4 ga-
libiyet, 4 beraberlik ve 6 mağ-
lubiyet aldı. Konyaspor’un, 
teknik direktör konusunda 
Recep Uçar ile görüşmelere 
başladığı öne sürüldü.

Futbol dünyasının en 
prestijli ödüllerinden 

Ballon d’Or sahibini buldu. 
Manchester City forması giyen 
Rodri rakiplerini geçerek 
ödülü kazanan isim oldu. 64 
yıl sonra ilk kez bir İspanyol 
futbolcu bu ödülü kazandı.
İspanyol orta saha geçtiğimiz 
sezon kulübüyle İngiltere 
Premier Lig’de şampiyonluk 
yaşarken, 2024 Avrupa Futbol 
Şampiyonası’nda (EURO 
2024) İspanya forması altında 
kupaya uzandı. Eylül ayında 
Arsenal ile oynanan mücade-
lede çapraz bağları yırtılan 
28 yaşındaki futbolcu, ödül 
töreninde isminin açıklan-
ması sonrası sahneye koltuk 
değnekleriyle çıktı.

Polonya’da devam eden Gençler ve 23 
Yaş Altı Avrupa Halter Şampiyonasında 

madalya alan Burcu Alıcı, Harun Algül ile 
Ertuğrul Seçgin, organizasyonda kürsüye 
çıkmanın mutluluğunu yaşıyor. Başkent Var-
şova’daki Raszyn Centrum Spor Salonu’nda 
süren şampiyonada kadınlar 55 kiloda ko-
parmada 85 kilo, silkmede 103, toplamda 188 
kiloyla 3 gümüş madalya ile Avrupa ikincisi 
olan Burcu Alıcı, erkekler 55 kiloda kopar-
mada 106 kiloyla kürsünün ilk basamağına 
çıkan Harun Algül ile koparmada 103 kiloyla 
gümüş madalya alan Ertuğrul Seçgin başarı-
larının devam edeceğini söyledi.   

Karşıyaka Erkek 
Basketbol Takımı, 

Şampiyonlar Ligi C Grubu 
3’üncü haftasında bugün 
Yunanistan temsilcisi Kolossos 
H Hotels’e konuk olacak. Avrupa’da son 
dış saha galibiyetini 2021-2022 sezonun-
da Polonya’da Stal Ostrow Wielkopolski 
ekibini 86-69’luk skorla yenerek alan yeşil 
kırmızılılar dış saha galibiyet hasretini bi-
tirmek için mücadele edecek. İlk iki maçta 
1 galibiyet, 1 yenilgi alarak ikinci sırada yer 
alan İzmir ekibinin, 2’nci galibiyetini kova-
layacağı maç Rodos Adası’ndaki Kallithea 
Spor Salonu’nda 20.30’da başlayacak.

Türkiye Kürek Federas-
yonu, Türkiye Kürek Milli 

Takımı’nda antrenörlük görevine 
Ali Yiğit Saygılıgil’in getirildiğini 
açıkladı. Kısa bir süre önce ya-
yınladığı teşekkür mesajı ile milli 
takım antrenörü Sonat Doğan 
ile yolların ayrıldığını duyuran 
federasyon, Saygılıgil’in milli 
takım antrenörlüğünü üstlene-
ceğini duyurdu. Türkiye Kürek 
Federasyonu, “Ali Yiğit Saygılıgil, 
Türkiye Kürek Milli Takımı’nda 
antrenörlük görevine getirilmiş-
tir. Ali Yiğit hocamıza görevinde 
başarılar diler, birlikte başarılara 
yol alacağımız bir dönem olma-
sını dileriz” paylaşımı yaptı.  

Galatasaray’ın sezon 
başında tarihinin en 

yüksek bonservis 
bedelini ödeyerek 

Norwich’ten 
transfer ettiği 

Gabriel Sara, far-
kını ortaya koy-

maya başladı. 18 
milyon avroya 
Championship 

ekibinden alınan 
25 yaşındaki orta 

saha, Beşiktaş’a 
atılan iki duran 

top golünün asistini 
yaptı. Sara, tüm kulvar-

larda çıktığı 14 maçta
 2 gol, 6 asistlik 

performansa ulaştı.

S

G.SARAY G.SARAY 
ZİRVEDEZİRVEDE
TEK BAŞINATEK BAŞINA

Galatasa-Galatasa-
ray’ın Belçikalı ray’ın Belçikalı 

oyuncusu Dries oyuncusu Dries 
Mertens, Beşik-Mertens, Beşik-

taş karşısında taş karşısında 
100’üncü kez 100’üncü kez 
sarı kırmızılı sarı kırmızılı 

formayı giydi. formayı giydi. 
Üçüncü sezo-Üçüncü sezo-

nunu geçirdiği nunu geçirdiği 
Galatasaray’da Galatasaray’da 
2 şampiyonluk 2 şampiyonluk 

mutluluğu yaşa-mutluluğu yaşa-
yan 37 yaşındaki yan 37 yaşındaki 
yıldız, 23 gol, 27 yıldız, 23 gol, 27 
asist ile 50 gole asist ile 50 gole 
doğrudan katkı doğrudan katkı 

sağladı.sağladı.

Galatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk, iyi bir yola 
girdiklerini, her geçen gün 
artan formlarıyla hak ettik-
leri başarıları yakaladıklarını 
söyledi. Beşiktaş’ı yendikleri 
için mutlu olduklarını belir-
ten Buruk, “Çok iyi, kalitesi 
yüksek bir takıma karşı 
oynadık. Pas oyununu iyi 
oynayan, özellikle merkezi 
çok iyi kullanan bir takım. 
Belli yerlerde topu rakibe 
verdik ama ceza sahamıza 
yaklaştırmadık. Net pozisyon 
vermeden maçı tamamladık. 
Bizim açımızdan güzel bir 
karşılaşma oldu” dedi. İki 
kulvarda da hedefleri-
nin olduğunu anlatan 
Buruk, eldeki avantajı 
koruyarak yol almak 
istediklerini kaydetti.

BURUK, 
‘HAK ETTİK’

BEŞIKTAŞ FATURAYI
HAKEMLERE KESTI

MERTENS MERTENS 
‘DALYA’ DEDİ‘DALYA’ DEDİ

Beşiktaş Futbol Şube Sorumlusu Feyyaz Uçar, VAR hakemlerinin 
bazı pozisyonlarda müdahale etmemesine anlam veremediğini be-
lirterek, “Artık hakemlerin değişmesi gerektiğini düşünüyoruz” dedi.

Mağlubiyetin üzücü 
olduğunu ve oyunu 
beğendiğini belirten 
Beşiktaş Teknik Direktörü 
van Bronckhorst yaptığı 
açıklamada “Öz güvenliy-
dik ve maçı domine ettik. 
Biz futbol oynamak iste-
dik. Çok fazla konuşmak 
istemiyorum çünkü ceza 
alabilirim. Galatasaray’ın 
nasıl 9 kişi kalmadığını 
anlamıyorum. Hakem ta-
rafından korunmadığımızı 
söyleyebilirim” dedi.

Beşiktaş kulübü, ezeli 
rakibi Galatasaray’ın maç 
sonrası yaptığı tahtera-
valli paylaşımına sosyal 
medya hesabından yanıt 
verdi. Sarı kırmızılı takımın 
paylaşımına tahteravallide 
sallanan yavru aslan 
ve ortasında hakem 
düdüğü ile yanıt 
veren siyah beyazlı 
kulüp, “Düdüklerin 
efendisi” ifadesine 
yer verdi.

‘KONUŞURSAM 
CEZA ALIRIM’

DÜDÜKLERİN 
EFENDİSİ

Beşiktaş, Galata-
saray derbisinin 
ardından TTFF, 
Galatasaray ve derbi 
hakemi Arda Kar-
deşler için çok sert 
bir açıklama yaptı.
Beşiktaş'tan 
açıklamasında Arda 
Kardeşler için, "Son 
operasyonun kahra-
manı Arda Kardeşler 
derhal düdüğünü 
asacaktır!" ifadeleri 
kullanıldı. Açıkla-
mada TFF'ye yönelik 
ise, "TFF yönetimi 
seçimlerden önce 
futbolda adaleti 
sağlayacaklarını, 
hataları affetme-
yeceklerini, tabiri 
caizse yeni bir sayfa 
açacaklarını beyan 
ederek göreve gel-
mişti. Ancak görüldü 
ki, Türk futbolunda 
değişen bir şey 
yok!" sözleri yer aldı.

SERT 
AÇIKLAMA

Karşıyaka, KolossosKarşıyaka, Kolossos
deplasmanındadeplasmanında

üper Lig’de en yakın takipçisi 
Samsunspor’un 6 puan, maç 
fazlasıyla ezeli rakipleri Fenerbah-

çe ve Beşiktaş’ın 8 puan önüne geçen Gala-
tasaray, maçlarına 7 Kasım’a kadar ara verdi. 
11’inci haftayı maç yapmadan geçecek sarı 
kırmızılılar, yeni zorlu maç trafiğine 7 Kasım’da 
RAMS Park’ta Tottenham ile oynayacağı maçla 

başlayacak. Maç yapmadan geçecek 
10 günlük arayı sorun yaşayan 

futbolcuların tedavileri için 
fırsat olarak değerlendire-
cek sarı kırmızılılar, İngiliz 
ekibiyle oynayacağı maçla 
başlayarak galibiyetlerine 
kaldığı yerden devam 

etmeyi hedefliyor.
 

Yenilmeden devam
Süper Lig’de 10’uncu 

haftayı lider olarak geçen, 
Avrupa Ligi’nde ilk 8 içinde 
yer alan Galatasaray, yenil-
mezliğini Beşiktaş derbi-
sinde de sürdürdü. Ligde 
oynadığı 10 maçta 9 galibiyet, 
1 beraberlik, Avrupa Ligi’nde 3 
maçta 2 galibiyet , 1 beraberlik 
alarak yenilmeden yoluna devam 
eden sarı kırmızılılar, milli ara 
öncesinde önce Tottenham, ardından 
Samsunspor ile karşı karşıya gelecek.
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SARA PARLIYOR
 Ligde ve Avrupa’da birbiri ardına oynadığı zorlu 
maçları Beşiktaş derbisinde aldığı galibiyet ile 
geride bırakan sarı kırmızılılar,  7 Kasım’daki 
Tottenham maçına kadar dinlenmeye geçti.



SPOR

A Milli Futbol Takımı Teknik Direk-
törü Vincenzo Montella, ülkesinin 

önde gelen spor medya kuruluşu La 
Gazetta dello Sport ile bir söyleşi 
yaptı. Inter-Juventus maçı başta birçok 
konuda değerlendirme yapan Montel-
la, “Roma şu anda sana teklif yapsa 
ne yaparsın?” sorusuna “Türkiye’nin 
teknik direktörü olmaktan çok mutlu-
yum. Ama bu beni çok zor bir durumda 
bırakır. Kariyerinin büyük bir bölümü-
nü geçirdiği ve kalbinin bir parçasını 
bıraktığı bir kulüpten çağrı alan herkes 
gibi davranırım” dedi.
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Fenerbahçe’de, Manchester ve Bodrum FK 
maçlarında kaçırılan inanılmaz goller Jose 
Mourinho’nun sinirlerini bozdu. Şampiyonlu-
ğun tüm kadroyu en verimli şekilde kullan-
maktan geçtiğine vurgu yapan Mourinho, 
Trabzon maçının taktiğini de hazırlamaya 
başladı.  Osayi ve Maximin’e, “Ayağınızda çok 
top tutuyor, şut atmanız gerekirken pas, pas 
atmanız gerekirken şut atıyorsunuz. Bunlara 
dikkat edelim” dediği öğrenildi. Dzeko’dan 
vazgeçmeyen Jose, Nesyri’nin de kenar orta-
larıyla ve defans arkasına atılan toplarla bes-

lenmesini istedi. Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Jose Mourinho, geleceği hakkında İngiliz ba-
sınına çarpıcı ifadeler kullandı. Mourinho’nun, 
Fenerbahçe’de mutsuz olduğu ve Premier Lig’e 
dönebileceği iddiaları basına yansımıştı. Sky 
Sports’a konuşan 61 yaşındaki çalıştırıcı “Pre-
mier Lig, Avrupa’nın en iyi ligi ancak Premier 
Lig’de küme düşmemeye oynayan bir takıma 
gitmeyeceğim” ifadelerini kullandı. Jose Mou-
rinho’nun ismi geçtiğimiz günlerde Everton ile 
anılmıştı. Bu sezon Premier Lig’de kötü günler 
geçiren Everton, 16. sırada yer alıyordu.

Trabzonspor’u on 
kişi kaldığı maçta 

yenerek yoluna de-
vam eden Göztepe’de 
eksik oyuncular, 
kadro kurma sorunu 
yarattı. Gaziantep FK 
maçına hazırlanan 
sarı kırmızılılar, son 

maçta kırmızı kart gören Anthony Den-
nis ile sarı kart cezalısı durumuna düşen 
Isaac Solet’ten yararlanamayacak. Doğan 
Erdoğan ve Victor Hugo’dan hazır olmalarını 
isteyen teknik direktör Stanimir Stoilov, 
deplasmanda orta sahayı Doğan, Hugo ve 
Tijanic’ten oluşturacak. Romulo’yu da riske 
etmeyecek Bulgar teknik adam, ileri uçta 
Juan Santos, Fofana ikilisini bozmayacak. 
Galibiyet serisi yakalamayı hedefleyen İz-
mir ekibinde Ahmed Ildız ile Kuryu Matsuki 
yedek kuvvet olarak kenarda bekleyecek.

İtalyan La Gaz-
zetta dello 

Sport’un sorula-
rını yanıtlayan 

Montella, Ro-
ma’dan teklif al-

ması durumunda 
kabul edebilece-

ğini söyledi.

MENDY ASIL YERİNE GEÇECEK
Fenerbahçe maçının hazırlıklarına başlayan Trab-

zonspor’da, Stefan Savic’in takımla antrenmanlara çıkması 
teknik heyeti mutlu etti. Savic’in yokluğunda savunmada 
oynattığı Batista Mendy’yi orta sahaya çıkartmaya hazır-

lanan teknik direktör Şenol Güneş, rakibinin ataklarını orta 
sahadan itibaren kesmenin planlarını yapıyor. Orta sahayı 
güçlendirerek oyun üstünlüğünü ele geçirmeyi hedefleyen 

deneyimli hoca, kazanarak kötü gidişi sonlandırmayı istiyor.

MONTELLA’NIN ROMA HAYALI

Trabzonspor’un, 11’inci haf-Trabzonspor’un, 11’inci haf-
tada Fenerbahçe ile oyna-tada Fenerbahçe ile oyna-
yacağı maçın biletleri satışa yacağı maçın biletleri satışa 
sunuldu. Papara Park’ta, sunuldu. Papara Park’ta, 
saat 19.00’da başlayacak saat 19.00’da başlayacak 
karşılaşmanın biletleri VIP karşılaşmanın biletleri VIP 
Platinum-B 5 bin, VIP Pla-Platinum-B 5 bin, VIP Pla-
tinum A/C 4 bin 500, VIP tinum A/C 4 bin 500, VIP 
Gold 3 bin 750, VIP Silver Gold 3 bin 750, VIP Silver 
3 bin, Batı tribün 1250, 3 bin, Batı tribün 1250, 
Doğu üst tribün 900, Fırtına Doğu üst tribün 900, Fırtına 
tribün 800, Güney-Kuzey tribün 800, Güney-Kuzey 
kale arkası biletleri ise 400 kale arkası biletleri ise 400 
liradan satışa çıkarıldı.liradan satışa çıkarıldı.

Bodrum FK’da
Taşdemir bilmecesi

Aktürkoğlu’nun
değeri artıyor

101. yıl için
1923 kulaç

Süper Lig’de son olarak Fe-
nerbahçe’ye 2-0 mağlup olan 

Bodrum Futbol Kulübü’nde teknik 
direktör İsmet Taşdemir’le yolların 
ayrılabileceği iddia edildi. Yeşil-be-
yazlı yönetimin üst üste alınan 
yenilgilerden dolayı tecrübeli 
teknik adamla görüşme yapacağı 
ve Taşdemir’le vedalaşabileceği 
kaydedildi. İsmet Taşdemir’le 
tarihi başarılar yakalayan Bodrum 
FK’da taraftarlar ise 50 yaşında-
ki çalıştırıcının ayrılma ihtimali 
üzerine yönetime tepki gösterdi. 
İddialara göre Bodrum FK’nın İsmet 
Taşdemir’le vedalaşması hâlinde 
Volkan Demirel’le masaya oturacağı 
da ifade edildi.

Benfica’da oynadığı futbolla 
dikkatleri üzerine çeken Kerem 

Aktürkoğlu, takımın en değerli 
oyuncusu olma yolunda ilerliyor. 
Portekiz’de yapılan değerlendir-
meye göre Benfica’nın Kerem ile 
ilgili Instagram ve X sosyal medya 
ağlarındaki paylaşımlarının diğer-
lerine oranla zaman zaman 30 kat 
daha fazla etkileşim aldığına vurgu 
yapıldı. 12 milyon avroya alınan 
Kerem Aktürkoğlu’nun taraftarın 
sevgilisi hâline geldiği belirtilen 
haberde, Manchester United’ın 40 
milyon euro bütçe hazırladığı ancak 
Benfica’nın bu rakama bile razı 
olmayacağı belirtildi.

Tekirdağ’da yüzücüler, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kuruluşunun 

101. yıl dönümü dolayısıyla 1923 
kulaç attı. Süleymanpaşa Belediye-
sinin 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 
etkinlikleri kapsamında Marmara 
Denizi’nde düzenlediği organi-
zasyona, farklı yaştan 23 sporcu 
katıldı. Katılımcılar bir saati aşkın 
zamanda 1923 kulaç atarak, Rumeli 
İskelesi’ne ulaştı. Vatandaşların 
alkışlarla karşıladığı yüzücüler, de-
nizde Türk bayrağı açtı. Daha sonra 
iskeleye çıkan yüzücülere madal-
yaları Süleymanpaşa Belediye 
Başkanı Volkan Nallar ve protokol 
üyeleri tarafından verildi.

 rabzonspor Başkanı 
Ertuğrul Doğan, geçen 

sezon oynanan maçta 
yaşanan facianın yeniden 

yaşanmaması için harekete geçti. 
Fenerbahçe Başkanı Ali Koç’u aradı. 
Kendisi dâhil tüm Fenerbahçe yöne-
ticilerini maçtan bir gün önce dost-
luk yemeğine davet etti. İlk etapta 
Başkan Ali Koç dâhil Fenerbahçe 
yönetimi tam kadro maçtan bir gün 

önce takımla beraber Trabzon’a 
gitmeyi planlıyor. Başkan Doğan4ın 
yanı sıra TFF’nin Trabzonsporlu 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğ-
lu’nun da maç için şehirde olması 
planlama dâhilinde. Trabzonspor 
Başkanı Ertuğrul Doğan’la arasının 
iyi olduğu bilinen Koç’un mevki-
daşının bu teklifine sıcak baktığı, 
iki camia arasındaki gerginliğin 
giderilmesini istediği belirtiliyor.

EN KÖTÜ DÖNEMİ

Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, Fenerbahçe 
Başkanı Ali Koç’u telefonla arayarak, kendisi ve 

tüm yöneticileri maç öncesi yemeğe davet etti. Ye-
meğe TFF Başkanı’nın da katılması bekleniyor. 

Fenerbahçe Teknik 
Direktörü Mourinho, 

Osayi ve Maximin’e uya-
rılarda bulunarak, “Aya-
ğınızda çok top tutuyor, 
şut atmanız gerekirken 
pas, pas atmanız gere-

kirken şut atıyorsunuz, 
dikkat edin” dedi.

Inter maçında iki gol atan Kenan Yıl-
dız’ı “olgun, zihinsel olarak gelişmiş” 
olarak değerlendiren Montella, “Thi-
ago Motta’nın Kenan’ı milli takımda 

olduğu gibi sol dışta oynatarak iyi 
iş çıkardığını söyleyebilirim. İkinci 

forvet olarak da oynayabilir. Ama şu 
an sol açıkta yıkıcı olabilir. Kenan, 
kaleye daha iyi hücum etmek için 

çalışmalı ve son 20 metrede daha iyi 
olmalı. Şu ana kadar hep olağanüstü 

goller attı, basit goller atmayı da 
öğrenmeli” diye konuştu.

Mourinho’dan Mourinho’dan 
iki isme UYARIiki isme UYARI

Göztepe’de 
kadro sıkıntısı 

Trabzonspor, beklentilerin oldukça gerisinde bir grafik sergiliyor.

 Şampiyon olduğu 2021-2022 sezonunun ardından ilk 9 hafta

 performansları kıyaslandığında bordo-mavililer, bu sezon en

 düşük puanı elde etti. 2021-2022 sezonunda ilk 9 maçta 21 puan

 toplayarak liderlik koltuğuna oturan Karadeniz temsilcisi, sezon

 sonunda da şampiyonluğa ulaşmıştı. Ancak 2022-2023
 sezonunda 17 puan ile 7. sıraya, 2023-2024 sezonunda ise 15

 puanla 5. sıraya gerileyen Trabzonspor, bu sezon ise yalnızca 12
 puan toplayarak 9. sırada kendine yer buldu.

T

‘KENAN SOLDA 
KALMALI’

ERTUĞRUL 
DOĞAN’DAN

ALI KOÇ’A DAVET
BİLETLER 
SATIŞTA




